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ВСТУП 

Аналіз  роботи ліцею за 2024-2025 навчальний рік 

РОЗДІЛ І. ОСВІТНЄ СЕРЕДОВИЩЕ ЗАКЛАДУ ОСВІТИ 

Освітній  процес у закладі освіти розпочався відповідно до структури 

навчального року  з 01 вересня 2025 року по 30 травня 2026 року. Навчальні заняття 

організовані відповідно до розкладу занять, затвердженого директором ліцею.  

Організація навчання у 1-4 класах, 5-11 класах здійснювалась  за  

освітніми програмами та типовими навчальними планами.  

Кількісний склад працівників закладу освіти становить  19 педагогічних 

працівників та 3 технічних. 

Серед 19 учителів: 

13 вчителів –  мають кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої 

категорії» 

1 – «спеціаліст першої категорії»; 

2  – «спеціаліст»  

4  – звання «старший учитель»; 

У закладі освіти працюють всі вчителі за фахом.  

Створено належні  умови для варіативності навчання і вжиті заходи щодо 

її впровадження у навчальний процес. Освітній процес у 2024/2025 

навчальному році був організований з метою забезпечення оптимальних умов 

для фізичного, інтелектуального, психологічного і соціального розвитку 

особистості школярів, досягнення ними рівня, що відповідає потенційним 

можливостям, пізнавальним інтересам і здібностям учнів. Реалізація 

інваріантної та варіативної складових  навчального плану здійснювалась за  

програмами, затвердженими Міністерством освіти і науки України. Початкова 

школа забезпечує становлення особистості дитини, її інтелектуальний, 

соціальний, фізичний розвиток. Пріоритетом у початковій школі є розвиваючі 

функції.  

Одним із шляхів поліпшення якості освіти, виховання особистості, 

здатної до самореалізації, професійного зростання й мобільності в умовах 

сучасного суспільства є впровадження  вивчення профільних предметів в 

старшій школі. Так у 10-11 класах запроваджено вивчення української мови та 

літератури, як профільного предмета.  

Мережа класів 

Адміністрацією  та педагогічним колективом закладу освіти проведено 

певну роботу щодо збереження й розвитку  шкільної  мережі. Проектна 

потужність закладу освіти  – 250 учні. 

У закладі навчається 121 учнів. 

Кількість класів: 11 .  

 

 

 

 

 

 

 



Структура контингенту 
Навчальний рік 

Поточний Попередній 

Кількість учнів 121 128 

Загальна кількість класів: 11 11 

 

Середня наповнюваність класів у 2024-2025 навчальному році становить 

12 учнів. Основними заходами зі збереження контингенту учнів у 2024/2025 

навчальному році були: 

- організація обліку дітей та підлітків  на території обслуговування; 

- спільна робота з ЗДО; 

- контроль відвідування учнями навчальних занять; 

- індивідуальна робота з учнями та батьками; 

- надання закладом якісної освіти. 

-  

Аналіз руху учнів 

Учнів на 

початок 

2024/2025 н. р. 

Вибуло Прибуло 
Учнів на кінець 

2024/2025 н. р. 

        128 3 3 128 

 

Аналіз причин руху учнів свідчить, що вибуття учнів зумовлені зміною 

місця мешкання родини або пов’язані зі зміною навчального закладу. 

Основними напрямами роботи щодо забезпечення  соціальної підтримки 

дітей пільгових категорій є виявлення, облік і створення умов для їхнього 

навчання, виховання й розвитку. 

Право громадян на доступну освіту реалізується шляхом запровадження 

різних форм навчання, однією з яких є навчання за інклюзивною формою.  

У закладі обладнано 2 навчальних кабінети та  11 класних кімнат. До 

послуг учнів бібліотека, комп’ютерний клас, майстерня, їдальння, медичний 

кабінет, спортивний майданчик. 

Кабінет інформатики забезпеченний  мережою Internet. Класні кімнати 

для 1-4 класів, які навчаються за програмою Нової української школи, 

забезпечено комп’ютерами, телевізорами, принтерами, ламінаторами та 

необхідним навчальним обладнанням. Усі наявні у закладі комп’ютери 

підключені до мережі (100 Мбіт/с), наявна мережа Wi-Fi. 

Працює  автономна  котельня. Тепловий режим  під час опалювального 

сезону - в межах норми. 

Стратегія розвитку закладу зумовлена якісним оновленням змісту освіти, 

що полягає в необхідності привести її у відповідність із світовими стандартами, 

потребами сучасного життя, запитами суспільства щодо надання якісних 

освітніх послуг. 

В 2024-2025 н. р. шкільна освіта постала перед новим викликом: 

повномаштабна війна та військовий стан. І хоча умови навчаня були 

надскладними, у зв’язку із повітряними тривогами, перебуванням учнів в 

укритті, проте освітній процес проходив в очній формі навчання. В ІІ семестрі 



заклад освіти працював з 18.02 по 03.03 в дистанційній формі через 

захворювання ГРВІ. Дистанційне навчання відбувалося з використанням 

платформ та інструментів  дистанційного навчання.  В своїй діяльності 

педагогічні працівники та учні закладу освіти використовували наступні освітні 

платформи та інструменти: Google Meet, «На урок», «Всеосвіта», 

«Всеукраїнська школа онлайн». 

Організація  харчування учнів  

Важливим аспектом збереження здоров’я учнів є створення умов для 

раціонального збалансованого харчування дітей протягом часу перебування у 

закладі. Організація харчування учнів закладу регламентується законами 

України «Про освіту», «Про загальну середню освіту», «Про охорону 

дитинства», Постановою Кабінету Міністрів України «Про затвердження норм 

харчування у навчальних та оздоровчих закладах» (зі змінами та доповненнями, 

затвердженими Постановою Кабінету Міністрів України), іншими 

нормативними документами. 

У закладі є  їдальня на 50 посадкових місць.  

 Харчування учнів 1-4 класів здійснюється за рахунок освітньої субвенції, 

5–11класів за кошти батьків становить та становить 35 грн . 

Згідно з вищезазначеними документами та затвердженого перспективного 

меню  для учнів 1-4 класів та дітей пільгових категорій  забезпечено 

одноразовим гарячим харчуванням.  Гаряче харчування  учнів відбувається 

згідно графіку у їдальні. Щоденний контроль за організацією харчування учнів 

1-11 класів здійснюється медичною сестрою, та класними керівниками.  

Навчальний заклад укомплектований штатом кухара та підсобним 

робітником. Поточні ремонти у приміщеннях їдальні та харчоблоку, 

здійснювалася за рахунок бюджетних коштів. Протягом року радою закладу, 

здійснювалися перевірки організації та якості харчування. 

Необхідними складовими процесу організації харчування у закладі  є: 

- видання відповідних наказів; 

- затвердження списку дітей пільгової категорії; 

- відпрацювання режиму і графіка харчування дітей; 

- приймання продуктів харчування і продовольчої сировини гарантованої 

якості; 

- складання меню-розкладу; 

- приготування страв; 

- проведення реалізації готових страв; 

- ведення обліку дітей, які отримують безкоштовне гаряче харчування, а 

також гаряче харчування за кошти батьків;  

- контроль за харчуванням з боку адміністрації, класних керівників, 

батьків учнів; 

- інформування батьків  під час проведення батьківських зборів про 

організацію харчування дітей у закладі. 

Продукти харчування  та продовольча сировина надходять  до 

навчального  закладу разом із супровідними документами, які свідчать про їх 

походження та якість (накладні, сертифікати відповідності, висновки санітарно-

епідеміологічного експертизи). Облік дітей, охоплених безкоштовним 

харчуванням, та за кошти батьків здійснюється класними керівниками, які 

вчасно повідомляють про наявність учнів особу, відповідальну за організацію 

харчування.  



         Протягом навчального року виконувались основні завдання Стратегії 

щодо вдосконалення освітнього середовища: 

- забезпечувалась відповідність освітнього середовища (внутрішніх 

туалетів,  питного режимів, режиму освітлення) Санітарному регламенту; 

- вдосконалювалось медичне обслуговування учнів відповідно 

розробленого Положення;  

- облаштовано медичний кабінет, забезпечено необхідний перелік 

медичних засобів; 

- посилено роль шкільної бібліотеки як інформаційно-ресурсного центру, 

створено мотиваційний простір; 

- максимально використовується наявна спортивна база школи, ефективно 

використовується у вільний час учнів для організації рухової активності; 

- з вересня 2024 внесено істотні зміни  в організацію харчування – 

оновлено повністю меню за вимогами здорового харчування; 

В закладі створюється мотивуючий до навчання простір. Виготовлено 

вказівники руху під час евакуації з приміщення та руху для дотримання 

дистанції  під час повітряно тривоги.  

В ліцеї облаштовано укриття на 70 чоловік, яке забезпечене питною 

водою, та вбиральнею. 

 Заклад забезпечено миючими, дезінфікуючими засобами.Частково 

замінено люмінесцентні лампи на енергозберігаючі.  

Медична сестра Інна СУШКО здійснює медичне обслуговування учнів, 

медико-педагогічний контроль за уроками фізкультури. Проводить тренінги 

для учасників освітнього процесу з надання долікарської допомоги. 

Заклад забезпечено інформаційними матеріалами щодо правил 

поводження під час повітряної тривоги. 

Забезпечено обізнаність учнів з правилами поведінки в надзвичайних 

ситуаціях, з вибуховими пристроями. Проведено об’єктові тренування, тренінги 

з використання вогнегасників. Відповідно вимог забезпечено архітектурну 

доступність до ліцею, побудовано пандус. 

Система збереження та зміцнення здоров’я учня та вчителя 

Робота освітнього  закладу із запобігання дитячому травматизму 

упродовж 2024/2025 навчального року здійснювалась відповідно  до 

законодавства. 

У 2024/2025  навчальному році питання збереження життя і здоров’я 

учнів та запобігання випадкам дитячого травматизму розглядалося на 

засіданнях педагогічної ради, інструктивно-методичних нарадах при 

директорові, засіданнях шкільних методичних об’єднань класних керівників. 

У навчальному закладі наявна система профілактичної роботи з цих 

питань, яка включає в себе комплекси занять за розділами, які учні вивчають на 

уроках з  «Здоров’я, безпека та добробут», «Основ здоров’я»  та на годинах 

спілкування. Упродовж навчального року проводились Дні безпеки, лекції, 

турніри та інші заходи з питань запобігання різних видів дитячого травматизму 

згідно з планами виховної роботи.  В навчальному закладі  оформлені стенди з 

попередження дитячого травматизму.  У  кожному корпусі  розташований план 

евакуації на випадок пожежі . Стан роботи з охорони праці, техніки безпеки, 

виробничої санітарії під час освітнього процесу в закладі освіти у 2024/2025 

навчальному році знаходився під щоденним контролем адміністрації закладу 

освіти. 



У 2025/2026  навчальному році педагогічному колективу необхідно 

продовжити систематичну роз’яснювальну роботу з питань попередження 

дитячого травматизму та контроль за поведінкою учнів на перервах та під час 

екскурсій. 

 

РОЗДІЛ ІІ. СИСТЕМА ОЦІНЮВАННЯ ЗДОБУВАЧІВ ОСВІТИ 

Прагнемо, щоб здобувачі освіти та їхні батьки вважали, що оцінювання 

результатів навчання учнів у закладі освіти є справедливим і об’єктивним. 

Педагогічні працівники в усній формі, на сайті закладу, на інформаційних 

стендах у навчальних кабінетах та інших приміщеннях закладу знайомили 

учасників освітнього процесу з критеріями оцінювання. Учні залучаються до 

спільного розроблення критеріїв оцінювання їхньої діяльності. Система 

оцінювання в закладі освіти ґрунтується на компетентнісному підході. Учителі  

розробляють компетентнісні завдання для проведення оцінювання, 

застосовують формувальне оцінювання, що передбачає відстеження 

індивідуального поступу учня, практикують само та взаємооцінювання. 

Педагоги застосовують формувальне оцінювання: систематично відстежують та 

відображають розвиток, процеси навчання і результати навчання кожного учня, 

регулярно надають учням ефективний зворотний зв’язок щодо їхньої 

роботи.Упровадження педагогіки партнерства, компетентнісного й 

інтегративного підходів в освітній процес передбачає активне включення дітей 

в організацію навчання. Компетентнісне навчання вимагає нових підходів до 

оцінювання. Орієнтирами для спостереження та оцінювання є вимоги до 

обов’язкових результатів навчання та компетентностей учнів. 

Основними видами оцінювання здобувачів освіти є вхідний контроль 

(проведено у вересні), поточне та підсумкове (тематичне, семестрове, річне та 

оцінювання за групами результатів ). В цьому навчальному році в зв’язку з 

воєнним станом всі здобувачі освіти були звільнені від проходження  ДПА. 

У закладі освіти використовується поточний контроль шляхом виконання 

різних видів завдань, передбачених навчальною програмою, у тому числі для 

самостійної та індивідуальної роботи здобувачів освіти протягом семестру. 

Поточний контроль здійснюється під час проведення практичних та 

лабораторних занять, а також за результатами перевірки контрольних, 

самостійних робіт. 

Згідно з річним планом роботи освітнього закладу  на 2024/2025 навчальний 

рік заступником директора з навчально-виховної роботи Зоряною Кульбідою 

було проведено аналіз досягнень учнів 1-4, 5-11-х класів за навчальний рік. 

У початкових класах навчається 38 учнів,  у 5-9 класах -  64 учні, у 10-11 

класах –28 учнів.  

За підсумками аналізу навчальних досягнень 2024/2025 навчального року із 

128  учнів 1- 11 класів: 

-   38 учнів 1-4  класів  оцінені вербально і оформлені свідоцтва досягнень; 

- 117 учнів переведено на наступний рік навчання; 

- 11 учні відраховано з ліцею;  

-   8 учнів нагороджено Похвальними листами «За високі досягнення у 

навчанні»; 

- не атестованих учнів немає. 

Результати  річного  оцінювання  знань  здобувачів освіти освітнього 

закладу   наведено  в  таблиці: 



 

 

Проаналізувавши стан успішності учнів окремо по класах, робимо 

висновок, що в кожному класі є резерв учнів, які б могли досягти свого 

основного рівня . 

 З учнями, які мають бали початкового рівня за результатами 

річного оцінювання були проведені такі види роботи: індивідуальні бесіди з 

учнями та їх батьками, додаткові заняття з предметів, індивідуальні завдання, а 

також запланована робота освітніх хабів щодо подолання освітніх втрат  на 

канікулах. Розглядалось це питання на нараді при директорові й на засіданнях 

методичних об’єднань, з’ясовувались причини слабкої успішності учнів. Серед 

них були названі такі: 

• відсутня система роботи із слабо встигаючими учнями й учнями, які 

пропускають заняття, 

• дистанційне навчання, 

• недостатня організація індивідуальної роботи, 

• низька фізична активність. 

 

Здійснення внутрішнього моніторингу для дослідження стану і 

результатів навчання здобувачів освіти здійснюватиметься відповідно типового 

Положення про внутрішній моніторинг. Систематично (згідно графіків) 

проводяться моніторинги результатів навчання здобувачів освіти з усіх 

навчальних предметів (курсів) освітніх галузей згідно плану роботи освітнього 

закладу. За результатами моніторингів здійснюється  аналіз результатів 

навчання здобувачів освіти, визначаються чинники впливу на отриманий 

результат, приймаються рішення щодо їх коригування. Ефективність 

застосованих заходів регулярно оцінюється на всіх рівнях управління освітніми 

процесами.  

Клас Кількі

сть 

учнів 

Рівень навчальних досягнень Примі

тка 
Початковий Середній Достатній Високий 

К-сть 

учнів 

% К-

сть 

учнів 

% К-

сть 

учнів 

% К-

сть 

учні

в 

% 

5 13 1 4,5 0 0 9 86,5 2 9  

6 13 1 4,5 6 55 4 36 1 4,5  

7 16 0 0 9 56 7 44 0 0  

8 6 0 0 2 30 4 70 0 0  

9 16 2 17 12 66 2 17 0 0  

10 16 0 0 10 70 4 20 2 10  

11 11 0 0 1 6 9 75 2 19  

Всього 91 5 9 40 48 39 50 7 11  



Критерії оцінювання, система оцінювання навчальних досягнень 

вдосконалюються, впроваджуються елементи за групами результатів 5-8 класи, 

формувальне оцінювання в 9-11 класах.  

              На  сучасному  етапі  розвитку  України,  коли  існує  пряма  загроза 

денаціоналізації,  втрати  державної  незалежності  та  потрапляння  у  сферу 

впливу  іншої  держави,  виникає  нагальна  необхідність  переосмислення 

зробленого  і  здійснення  системних  заходів,  спрямованих  на  посилення 

патріотичного виховання  молоді – формування нового українця, що діє на 

основі національних та європейських цінностей: 

✓ повага до національних символів (Герба, Прапора, Гімну України); 

✓ участь у громадсько-політичному житті країни; 

✓ повага до прав людини; 

✓ толерантне  ставлення  до  цінностей  і  переконань  представників  

іншої культури, а також до регіональних та національно-мовних особливостей; 

✓ рівність усіх перед законом; 

✓ готовність захищати суверенітет і територіальну цілісність України; 

✓ сприяння творчому розвитку особистості. 

Тобто провідне місце у виховання сучасної молоді займає саме 

громадянська освіта та патріотичне виховання. 

На виконання наказу МОН від 06.06.2022 № 527 про деякі питання 

національно патріотичного виховання в закладах освіти України та згідно  з 

річним планом роботи закладу освіти педагогічний колектив у 2024/2025 

навчальному році створював сприятливі умови поліпшення рівня виховного 

процесу. 

 

Виховна робота з учнями була проведена за такими орієнтирами: 

-  фізичне здоров’я дитини – здоров’я нації;  

-  виховання та розвиток особистості дитини;  

-  громадянське виховання;  

- родинно-сімейне виховання;  

- трудове виховання;  

- художньо-естетичне виховання;  

- морально-правове виховання;  

- екологічне виховання;  

- формування здорового способу життя;  

- превентивне виховання.  

Пріоритетними напрямками виховної роботи були національно-

патріотичне виховання та духовний розвиток дитини. 

Проблеми, над вирішенням яких продовжує працювати   

педагогічний колектив закладу освіти: 

— формування здоров'язбережувальної компетентності учнів; 

— розвиток дієвого учнівського самоврядування; 

— впровадження кращого педагогічного досвіду; 

— використанням інноваційних технологій в організації виховного 

процесу; 

— стимулювання лідерства поряд із формуванням умінь колективної 

праці; 



— створення ситуації успіху; 

— реалізація проектів різних рівнів; 

— поліпшення матеріально-технічної бази для реалізації виховних 

завдань. 

Класні керівники працювали за індивідуальними планами, змістовна 

наповнюваність яких відповідала віковим особливостям учнів і була 

спрямована на виховання у них ціннісного ставлення до себе, родини, людей, 

до праці, до природи, до культури і мистецтва, ставлення до держави. 

 Педагогічний колектив в своїй діяльності керувався Основними  

орієнтирами  учнів в закладі освіти, які включають залучення школярів до 

різних форм творчої та суспільно – корисної   діяльності, зокрема: пізнавальної, 

оздоровчої, трудової, художньо – естетичної, спортивної, пропагандистської, 

ігрової, культурної, екологічної, що організовуються у позакласний час. 

Здійснюється моніторингова діяльність за такими напрямами: 

- відвідування учнями закладу освіти; 

- участь учнів у загальношкільних заходах; 

- рівень вихованості учнів, які належать до «групи ризику»; 

- соціальний паспорт закладу освіти; 

- діяльність класних керівників; 

- стан здоров'я учнів за медичними картами; 

- рівень фізичної підготовки учнів; 

- реалізація заходів, спрямованих на збереження здоров'я школярів; 

- стан психічного та ментального здоров'я та розвитку можливостей 

кожної дитини; 

- виявлення учнями турботи про своє здоров'я; 

- ефективність організації виховних заходів; 

- реалізація заходів, спрямованих на формування системи цінностей. 

Виховна діяльність проводилася за основними напрямками  у 

вихованні підростаючого покоління:  

  - ціннісне ставлення до суспільства і держави  

  -  ціннісне ставлення до праці  

  - ціннісне ставлення до природи  

  - ціннісне ставлення до мистецтва  

  - ціннісне ставлення до людей  

  - ціннісне ставлення до себе  

 Протягом навчального року у ліцеї  проводилася робота учнівського 

самоврядування. За підтримки класних колективів та класних керівників учні 

ліцею брали участь у районних та обласних заходах та проектах. 

    Уся робота колективу закладу спрямована на виховання шанобливого 

ставлення до державних святинь, української мови і культури, історії. З цією 

метою налагоджено використання державної символіки України, проведено ряд 

виховних заходів, що сприяли формуванню почуття патріотизму в школярів.  

 Педагогічним колективом проводилася системна робота з організації 

контролю за відвідуванням учнями навчальних занять, а саме: класні керівники 

щоденно ведуть  облік відвідування учнями навчальних занять у книзі обліку 

відвідування занять, в яку після першого уроку заносили відомості про 

відсутніх учнів. Інформація про систематичні пропуски окремих учнів 



використовувалася під час проведення індивідуальних бесід з учнями та 

батьками. З учнями, які пропускають заняття без поважних причин, 

систематично проводилася профілактична робота, а також з їхніми батьками. 

У навчальному закладі працює група подовженого дня, чисельність  

 23 учні. Розроблено режими роботи, які виконуються вихователями.  

Вихователі ГПД працюють над створенням умов для повноцінного 

розвитку особистості молодшого школяра через комплексний системний підхід 

до організації виховання, навчання, розвиток та збереження здоров’я учнів, 

проводять розвивальні та спортивні ігри, спостереження за природою під час 

прогулянок, проводять виховні заходи. 

Важливим аргументом самоорганізації дитини є учнівське 

самоврядування, яке направляє до пошуку шляхів, оцінок, позицій життєвої 

активності. Виходячи з таких позицій, у ліцеї створено демократичну модель 

учнівського самоврядування. Його діяльність здійснюється за чітко складеними 

планами, засідань учнівської ради та кожного міністерства та комісій згідно 

графіка двічі на тиждень. Роботу учнівського самоврядування координує 

педагог-організатор Яна Терентієва. 

Діяльність учнівського самоврядування в 2024-2025 н. р. була спрямована 

на виконання основних завдань сучасної освіти, що зумовлені пріоритетними 

напрямами реформування ліцею, визначеними Державною національною 

програмою «Освіта («Україна ХХІ століття»), Концепцією національно-

патріотичного виховання учнівської молоді, Концепцією розвитку загальної 

середньої освіти. Представники учнівського самоврядування були активними 

учасниками всіх загальношкільних заходів. Члени учнівського самоврядування 

працювали згідно Статуту . 

Проведена соціальна паспортизація класів, закладу освіти. Складені і 

опрацьовані списки дітей-сиріт, дітей, які знаходяться під опікою та позбавлені 

батьківського піклування, дітей з багатодітних сімей, із малозабезпечених 

сімей, із неповних сімей, дітей учасників бойових дій.. 

Класні керівники та вчителі постійно тримають під контролем своїх 

учнів. У кожному корпурсі є чергові вчителі, класні керівники  супроводжують 

та знаходяться разом з дітьми  в їдальні. Володіють інформацією про місце 

знаходження дітей в позаурочний час, в разі потреби відвідують вдома, 

проводять індивідуальні бесіди з батьками та дітьми. 

     З метою запобігання травматизму та підтримання порядку на перервах 

протягом навчального року організовується чергування по ліцею учнів 8-11 

класів та вчителів. Але цей напрямок роботи ще потребує корекції і сумісних 

зусиль щодо покращення, а саме: 

- класним керівникам потрібно постійно контролювати своїх учнів під час 

чергування по закладу, не перекладати свою відповідальність на інших 

вчителів; 

- класним керівникам 1-4 класів та вчителям-предметникам відповідально 

ставитись до обов’язків «Чергового вчителя» згідно «Графіку чергування 

вчителів по ліцею»;  



- класним керівникам привчати учнів до культурної поведінки у ліцеї, 

виховувати повагу до чергового учня та вчителя. 

Отже, вся наша робота спрямована на виховання молодої людини, яка б 

уміла вчитися, жити, працювати, була соціально зрілою, а головне - патріотом 

своєї держави.  

 

РОЗДІЛ ІІІ. ОЦІНКА ПЕДАГОГІЧНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ 

ПЕДАГОГІЧНИХ ПРАЦІВНИКІВ  

Головне завдання вчителя – забезпечити рівень навчальних досягнень і 

розвитку компетентностей на рівні Державних стандартів, наказом МОН від 

29.08.2024 №1225 затверджено професійний стандарт «Вчитель закладу 

загальної середньої освіти». Тож ми підготували огляд професійних якостей, 

необхідних для виконання трудових функцій  вчителя. безумовне виконання 

навчальних програм та планів. Основними умовами успішного досягнення 

базової компетентності учнями школи ми вважаємо:  

Підвищення ефективності уроку як основної можливості діалогу учня та 

вчителя; розвиток системи позаурочних форм освітньої діяльності, 

зорієнтованих на пошуковий, дослідницький, проблемний характер засвоєння 

змісту освіти; 

 Ріст професійної майстерності педагогічних кадрів; орієнтацію педагогів 

на особисті досягнення учнів в освітній взаємодії;  

Забезпечення принципів відкритості й комфортності освіти в усіх її 

аспектах; комплексний супровід педагогами освітнього та професійного вибору 

здобувачів освіти. 

Робота педагогічного колективу  спрямована на забезпечення виконання 

навчальних програм і вимог Державних стандартів освіти. Заклад на якісному 

рівні задовольнятиме запити учасників освітнього процесу, втілюючи 

Концепцію нової української школи. 

Забезпечення виконання Державних стандартів – якість освіти. 

Задоволення освітніх потреб. Реалізація Концепції НУШ 

Робота педагогічного колективу була спрямована на забезпечення 

виконання навчальних програм і вимог Державних стандартів освіти. Ліцей на 

якісному рівні відповідає на запити освітнього процесу, про що свідчать 

опитування учасників освітнього процесу. Якісний показник визначається за 

відсотком учнів, які мають достатній та високий  

Педагогічна рада – працювала протягом навчального року над питанням 

забезпечення внутрішньої системи якості освіти. На засіданнях педради 

розглядалися питання розбудови внутрішньої системи забезпечення якості 

освіти, вдосконалення, ефективної діяльності закладу освіти. Освіта це не лише 

оцінки, це  створене освітнє середовище, і оцінювання учнів на основі чітких 

критеріїв, педагогічної діяльністі та управлінських процесів. 

Педагогічний колектив втілює Концепцію нової української школи з 2018 

року. З  2022 року стартує новий етап  впровадження НУШ у базовій школі, 

створено відповідне освітнє середовище в 1-4 класах НУШ. Вчителі, які 

працюють в 1-4, 5-8  класах, та адміністрація закладу  пройшли відповідну 

професійну підготовку на базі КЗ ВАБО. На даний час ведеться ґрунтовна 

робота щодо підготовки впровадження Державного стандарту у 5-8 класах. 

Питання щодо результатів роботи початкової школи за новими освітніми 

стандартами розглядалося на нарадах при директору, засіданнях педагогічної 



ради. Впроваджується формувальне оцінювання навчальних досягнень 

здобувачів освіти.  

Основними умовами успішного досягнення базової компетентності 

учнями ліцею ми вважаємо:  

підвищення ефективності уроку як основної можливості діалогу учня та 

вчителя;  

розвиток системи позаурочних форм освітньої діяльності, зорієнтованих 

на пошуковий, дослідницький, проблемний характер засвоєння змісту освіти;  

ріст професійної майстерності педагогічних кадрів;  

орієнтацію педагогів на особисті досягнення учнів в освітній взаємодії; 

забезпечення принципів відкритості й комфортності освіти в усіх її 

аспектах; 

 комплексний супровід педагогами освітнього та професійного вибору 

школярів. 

У 2024 - 2025 н. р. значна увага приділялася роботі з обдарованими 

дітьми. Ефективною формою роботи для реалізації, утвердження своїх 

здібностей є предметні олімпіади та конкурси. 

Учні нашого ліцею є активними учасниками  шкільних, районних, 

обласних олімпіадах.  

№  

з/п 

Проведена робота 

(робота гуртків, участь у конкурсах, 

олімпіадах та ін.) 

 

Термін 

проведення 
Учасники, результат 

1.  II етап  Всеукраїнської учнівської олімпіади з 

української мови  та літератури    

Листопад  Химич Віолетта - II місце 

2.  II етап XXV Міжнародного конкурсу з 

української мови та літератури ім.  П. Яцика 

Листопад Терентієва Дарина - II місце 

Химич Віолетта - II місце 

 

3.  II етап XV Міжнародного мовно-

літературного конкурсу учнівської та 

студентської молоді імені Т.Шевченка  

  Листопад  Химич Віолетта - II місце 

 

4.  ІІ етап Всеуккраїнської учнівської учнівської 

олімпіади з математики  

Листопад  Кульбіда Святослав -III місце 

5.  Міський етап обласного фестивалю 

вчительської та учнівської творчості 

«Проліски надії – 2025» 

Березень Духовий оркестр «Козачок» 

6.  Чемпіонат Погребищенської міської 

територіальної громади з легкоатлетичного 

кросу  

Жовтень Лавренчук Артем  ІІ місце 

7.  ІІ (територіальний) етап змагань «Пліч-о-пліч. 

Всеукраїнські шкільні ліги» шахи  

Квітень І місце  

8.  Фінал ІІІ етапу змагань «Пліч-о-пліч 

Всеукраїнські шкільні ліги» шахи 

Квітень ІІ місце  

9.  Спартакіада допризовної молоді 

серед учнів 10-11 класів ЗЗСО  

Погребищенської МТГ  

Березень Прилуцький Назар – І місце  

 

 

 

 

 



 

 

 

Підводячи підсумок, слід зазначити, що робота ліцею з обдарованими 

дітьми виконувалася згідно плану на належному рівні. 

Протягом 2024-2025 навчального року педагогічні працівники закладу 

працювали над загальношкільною науково-методичною проблемою 

“Інноваційні підходи в організації діяльності ліцею в рамках 

впровадження та реалізації концепції НУШ” у наступних методичних 

об’єднаннях: 

✓ предметів суспільно-гуманітарний циклу – керівник Наталія 

Дубровська  

✓ предметів природничо-математичного циклу – керівник Надія 

Шеремета .; 

✓ початкових класів – керівник Алла Богдан.; 

✓ класних керівників – керівник  Наталя Шоробура . 

Аналіз роботи методичних об’єднань засвідчує, що основну увагу 

педагоги приділяли підвищенню фахової майстерності, розвитку власної 

творчої особистості, спільному вирішенню завдань, поставлених методичними 

об’єднаннями щодо втілення сучасних інновацій та педагогічних технологій, 

сприяли творчому підходу до реалізації ідей програм з кожного предмета на 

забезпечення, засвоєння й використання найбільш раціональних методів і 

прийомів навчання та виховання школярів.  

Педагоги закладу освіти є активними членами вебспільноти освітян, 

працюючи на таких платформах, як «Всеосвіта», «На урок», беруть участь у 

семінарах та конференціях. 

Традиційним у закладі освіти залишилося проведення предметних тижнів 

та творчих тижнів учителів, які атестуються. 

Питання методичної роботи з педагогічними кадрами, удосконалення 

професійної майстерності були предметом обговорення на засіданнях 

педагогічних рад, адміністративних нарад, нарад при директорі. 

Аналіз підсумків навчального року дає підстави зробити висновки, що 

порівняно з минулим навчальним роком зріс рівень фахової майстерності 

педагогів. Педагогічний колектив школи в процесі своєї діяльності реалізував 

мету виховання, навчання та розвитку дітей, поставлену на початку 

навчального року. 

Педагогічні працівники постійно підвищують свій професійний рівень, 

використовуючи різноманітні форми підвищення кваліфікації, передачі 

педагогічного досвіду, а також самоосвіту.  

100% щорічно вчителі підвищують кваліфікацію відповідно Плану 

підвищення кваліфікації. 

 

РОЗДІЛ ІV. УПРАВЛІНСЬКІ ПРОЦЕСИ ЗАКЛАДУ ОСВІТИ 

 

Управлінська діяльність спрямована на забезпечення якості освіти на 

рівні Державних стандартів. В закладі постійно відбувається моніторинг 

поставлених цілей даною стратегією. Формуються відносини довіри, 

прозорості, відкритості завдяки роботі сайту закладу освіти, груп у соціальних 

мережах закладу освіти та офіційної Facebook-сторінки закладу освіти. 



Здійснюється ефективна кадрова політика, до викладацької діяльності залучені 

лише фахівці, які постійно підвищують свій професійний рівень. 

Використовуються онлайн-платформи для професійного самовдосконалення.  

Педагоги залучаються до виставок передового педагогічного досвіду.  

Здійснюється стимулювання професійної майстерності вчителів  

відповідно до Положення про матеріальне стимулювання педагогічних 

працівників. Управлінські рішення приймаються на основі конструктивної 

співпраці, взаємодії з місцевою громадою, враховуються пропозиції учасників 

освітнього процесу.  

Адміністрація закладу закладу планує та здійснює заходи щодо 

утримання у належному стані будівель, приміщень, обладнання у співпраці з 

засновником. 

Особливу увагу, хочеться звернути на фінансове та матеріально-технічне 

забезпечення закладу. За період 2024-2025 навчального року ліцей отримав: 1 

інтерактивну панель та дидактичні матеріали для 1- 4 класів, спортивний 

інвентар. Заклад  працює в режимі стабільності, ліміти на використання 

енергоносіїв не перевищено. Цьогоріч було зроблено капітальний ремонт 

харчоблоку. Адміністрація закладу постійно вивчає потреби учнів та 

працівників, готує і доводить до відома засновника запити для задоволення 

потреб закладу освіти та відстежує їх реалізацію. 

Ще однією з важливих складових управлінського процесу є безумовне 

виконання вимог статті 30 Закону України «Про освіту», яка визначає перелік 

обов’язкової інформації, яку заклад має оприлюднювати. Шкільне життя 

навчального закладу висвітлюється на офіційній Facebook-сторінці закладу, що 

є більш популярною серед учнів та батьків. 

З метою впровадження в життя закладу освіти державно-громадської 

моделі управління у закладі залучаються до  управління такі органи: 

загальношкільна конференція; рада профілактики правопорушень;  

батьківський актив; адміністрація закладу освіти; педагогічна рада; 

профспілковий комітет; органи учнівського самоврядування. 

Державно-громадське управління в освітньому закладі базується на 

принципах: 

 демократичності;  

прозорості управлінських рішень; 

 колегіальності;  

делегуванні повноважень; 

 громадського обговорення важливих питань життя школи; 

 звітності директора перед шкільною громадою та засновником. 

Адміністрація закладу в партнерстві з органами місцевого 

самоврядування спрямовує свою діяльність на пошук ресурсів для розвитку  

закладу освіти, на вирішення проблем в межах їх повноважень. Вчителі закладу 

освіти  беруть участь у роботі органів місцевого самоврядування, громадському 

житті. 

 

ГОЛОВНІ ЗАВДАННЯ ПЕДАГОГІЧНОГО КОЛЕКТИВУ НА  

2025-2026 навчальний рік : 

Створити якісно нові умови для  виконання Закону України «Про освіту», 

Закону України «Про повну загальну середню освіту», для реалізації Концепції 

національного виховання учнів, відродження національної духовності й 



залучення до її формування учнів, вчителів, батьків, громадськості, для 

продуктивної роботи Нової української школи. 

1. Підготовка до організованого початку навчального року. 

2. Порушити клопотання перед засновником про: 

-   капітальний ремонт даху;  

-   заміни вікон на металопластикові; 

- виділення коштів на поповнення навчально-матеріальної бази 

природничого циклу  відповідно до Типового переліку засобів навчання та 

обладнання для навчальних кабінетів і STEM-лабораторій, затвердженого 

наказом МОН України від 29.04.2020 № 574. 

- виділення коштів на оновлення комп’ютерної техніки для кабінету 

інформатики з технічними характеристиками, що відповідають потребам 

освітньої програми; встановлення контент-фільтрів, антивірусних програм на 

шкільні комп’ютери для безпечного доступу до мережі Інтернет. 

3. Забезпечити  систему роботи з адаптації та інтеграції здобувачів освіти 

до освітнього процесу. 

4. Розроблення критеріїв оцінювання навчальних досягнень учнів при 

використанні інших, крім класно-урочної, форм організації освітнього процесу 

та форм роботи з учнями: дистанційного, змішаного навчання. 

5. Обов’язкове оприлюднення критеріїв оцінювання. 

6. Урізноманітнювати  форми роботи використання вчителями для 

впровадження формувального оцінювання в освітньому процесі.  

7. Забезпечити розвиток відповідального ставлення до навчання. 

8. Педагогічним працівникам забезпечити реалізацію внутрішньої 

системи забезпечення якості освіти шляхом виконання навчальних програм 

відповідно Державних стандартів. 

9. Вчителям під час проведення навчальних занять здійснювати 

наскрізний процес виховання, поєднувати виховний процес із формуванням 

ключових компетентностей та наскрізних умінь учнів. 

10. Неухильно дотримуватись принципів академічної доброчесності та 

власним прикладом демонструвати важливість дотримання норм академічної 

доброчесності у педагогічній діяльності (посилання на джерела, які 

використовуються в роботі, справедливе оцінювання навчальних досягнень 

учнів, підбір завдань, які відповідають віковим можливостям учнів). 

 11. Інформувати учнів та батьків  про необхідність дотримання 

академічної доброчесності: під час проведення навчальних занять, у 

позаурочних заходах, за допомогою наочної інформації (наголошувати на 

дотриманні таких якостей, як старанність, самостійність у навчанні, 

відповідальність за свої рішення, чесність здобуття оцінок тощо). 

16.  Спрямовувати зміст завдань під час проведення навчальних занять на 

творчу та аналітичну роботу учнів, ставити проблемні питання, на які немає 

готової відповіді в підручнику чи інших джерелах.  

17. Управлінські рішення приймати з урахуванням пропозицій учасників 

освітнього процесу. Посилити залучення всіх учасників освітнього процесу до 

розроблення внутрішніх документів, планів, заходів. 

18. З метою забезпечення інформаційної відкритості закладу освіти, 

оновити сайт закладу освіти. Забезпечувати своєчасність розміщення 

інформації. 

 



ОСНОВНІ ЗАВДАННЯ ДІЯЛЬНОСТІ ЗАКЛАДУ  

НА 2025/2026 НАВЧАЛЬНИЙ РІК 

 

Мета діяльності закладу: 

 впорядкування сукупності правових, соціальних, організаційних, науково-

методичних, педагогічних, управлінських процесів і спрямування їх на 

розвиток соціально зрілої, творчо активної особистості з науковим світоглядом, 

почуттям національної самосвідомості та власної гідності, підготовленої до 

професійного самовизначення і здатної брати на себе відповідальність за 

вирішення суспільно значимих завдань. 

Ключові орієнтири діяльності ліцею:  

СЕРЕДОВИЩЕ;  

УЧЕНЬ;  

УЧИТЕЛЬ; 

 УПРАВЛІННЯ,  

НАЦІОНАЛЬНО-ПАТРІОТИЧНЕ ВИХОВАННЯ 

Пріоритетні напрями діяльності закладу: 

• створення сучасного, доступного, безпечного й комфортного освітнього 

середовища;  

• спрямування спільної роботи колективу на підвищення якості та 

конкурентоспроможності освіти через розбудову внутрішньої системи 

забезпечення якості освіти; осучаснення форм і методів організації 

освітнього процесу; 

•  застосування компетентнісного підходу до реалізації Державних 

стандартів загальної середньої освіти; 

•  забезпечення особистісного розвитку людини відповідно до її 

індивідуальних задатків, здібностей, потреб; 

•  формування ефективної системи виховання й соціалізації дітей та 

молоді; 

•  створення умов для безперервної освіти педагога;  

• удосконалення системи управління в умовах інституційної, академічної 

та фінансової автономії закладу; 

• орієнтація роботи на особливі умови воєнного і післявоєнного стану в 

Україні; 

• подолання освітніх втрат, пов’язаних з  повномасштабним вторгненням 

російської федерації і введенням правового режиму ввоєнного стану;  

• збереження ментального здоров’я учасників освітнього процесу. 

 

Основні завдання діяльності закладу: 

• удосконалення чинної та розроблення нової нормативної бази діяльності 

закладу з урахуванням викликів воєнного і післявоєнного часу;  

• формування середовища для всебічного розвитку особистості; 



• забезпечення високої якості надання освітніх послуг через різні форми 

реалізації освітнього процесу;  

• модернізація змісту й організації освітнього процесу на засадах 

компетентнісного підходу;  

• створення індивідуальної освітньої траєкторії для кожного здобувачів 

освіти  та забезпечення неперервності освіти впродовж життя;  

• розвиток інноваційної культури, підвищення якості освіти на 

інноваційній основі, інформатизація освіти, удосконалення 

інформаційно-ресурсного забезпечення освітнього процесу;  

• розвиток творчої ініціативи та академічної свободи педагогів;  

• виховання відповідальних громадян, патріотів України, які здатні до 

свідомого суспільного вибору;  

• формування екологічної та валеологічної культури учасників освітнього 

процесу;  

• створення умов для надання освітніх послуг особам із особливими 

освітніми потребами;  

• розвиток міжнародного співробітництва та міжнародної академічної 

мобільності;  

• забезпечення соціально-психологічного захисту учасників освітнього 

процес 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

ПЛАН РОБОТИ ЗАКЛАДУ  НА 2025/2026 НАВЧАЛЬНИЙ РІК 

СЕРПЕНЬ 

І.ОСВІТНЄ СЕРЕДОВИЩЕ 

Зміст заходу Дата Відповідальні Примітка 

Підготовка харчоблоку закладу, до 

безпечної роботи  у 2025/2026 

навчальному році 

до 19.08.2025 комісія з перевірки 

готовності закладу 

 

Підготовка навчальних кабінетів до 

роботи у 2025/2026 навчальному році    

до 19.08.2025 комісія з перевірки 

готовності закладу 

 

Перевірка дотримання санітарно-

гігієнічних норм у приміщеннях та 

прилеглій території (освітлення, 

маркування інвентаря, меблів, 

повітряно-тепловий режим, 

дотримання питного режиму, 

відсутність колючих, отруйних 

рослин, тощо). 

до 19.08.2025 комісія з перевірки 

готовності закладу 

 

Перевірка дотримання вимог охорони 

праці та безпеки життєдіяльності у 

приміщеннях закладу та прилеглих 

територій . 

до 19.08.2025 комісія з перевірки 

готовності закладу 

 

Підготовка, забезпечення та перевірка 
укриття до евакуації учасників 
освітнього процесу . 

до 19.08.2025 комісія з перевірки 

готовності закладу 

 

Оновлення даних  Паспорту безпеки в 

АІКОМ  
до 25.08.2025 Секретар 

Соловей С.В. 

 

Перевірка функціонування системи 

оповіщення та евакуації в закладі. 

до 25.08.2025 ЗДНВР 

Кульбіда З.В. 

Завгосп  

Чернянчук Б.І. 

 

Призначення відповідальної особи, 

затвердження плану приведення  

укриття у готовність до використання 

за призначенням у 2025/2026  

навчальному році з врахуванням 

воєнного стану. Оновлення алгоритму 

евакуації за сигналом оповіщення 

«Повітряна тривога» та «Відбій 

повітряної тривоги», інструкцій для 

учасників освітнього процесу.  

до 25.08.2025 Директор 

 Філіповська Г.І.  
Завгосп 

 Чернянчук Б.І. 

класні керівники  

 

Складання та затвердження режиму 
роботи закладу в умовах воєнного 
стану. 

до 25.08.2025 Директор 

 Філіповська Г.І. 

 

Забезпечення закладу необхідним 

майном, інвентарем, матеріалами для 

роботи в умовах воєнного стану 

до 28.08.2025 Завгосп  

Чернянчук Б.І. 

 

Призначення класних керівників до 28.08.2025 директор  

Філіповська Г.І. 

 

Забезпечення здобувачів освіти  та 

вчителів підручниками 

до 30.08.2025 Бібліотекар           

Шоробура Н.В. 

 

Оновлення засобів надання 

домедичної допомоги  в медичному 

кабінеті  

до 30.08.2025 сестра медична    

Сушко І.С. 

 



 

Забезпечення закладу та  харчоблоку 

миючими засобами, предметами 

гігієни  

до 30.08.2025 Завгосп 

 Чернянчук Б.І. 

 

Збір даних щодо проживання та 

навчання учнів із числа внутрішньо 

переміщених осіб, залучення їх до 

навчання в закладі 

до 30.08.2025 соціальний педагог 

Коваленко Л.В. 

 

Організація роботи з обліку дітей 

шкільного віку та учнів у 2025/2026 

навчальному році (згідно з Порядком 

ведення обліку дітей дошкільного, 

шкільного віку, вихованців та учнів) 

  

до 30.08.2025 ЗДНВР 

Кульбіда З.В. 

 

 

Контроль за проходженням медичного 

огляду працівниками закладу    
до 30.08.2025 сестра медична  

Сушко І.С. 

 

Контроль за проходженням медичного 

огляду та профілактичних щеплень 

здобувачів освіти 

до 30.08.2025 сестра медична 

Сушко І.С. 

 

Організація роботи шкільного 

харчоблоку. Комплексно-цільові 

заходи щодо забезпечення якісним 

харчуванням здобувачів освіти у  

2025/2026 навчальному році 

   

до 30.08.2025  Завгосп  

Чернянчук Б.І. 

 

Оновлення списків, довідок на 

харчування учнів пільгових категорій 

серпень соціальний педагог 
Коваленко Л.В. 

класні керівники 

 

Планування заходів з безпеки 

дорожнього руху та безпеки 

життєдіяльності «Увага! Діти на 

дорозі 

до 30.08.2025 ЗДНВР 

Кульбіда З.В. 

 

 

Планування профілактичних заходів 

щодо запобігання правопорушень, 

пропусків, булінгу, насилля, неетичної 

поведінки 

до 30.08.2025 практичний психолог  

Сушко І.С. 

 

 

Оновлення ігрового, спортивного 

майданчика для учнів початкової 

школи, зон відпочинку, розвитку, 

дозвілля здобувачів освіти 

до 30.08.2025 Завгосп  

Чернянчук Б.І. 

 

 

ІІ. СИСТЕМА ОЦІНЮВАННЯ ЗДОБУВАЧІВ ОСВІТИ 

Оновлення  критеріїв оцінювання 

різних видів робіт, форми організації 

учнів на навчальному занятті які 

ґрунтуються на критеріях, 

затверджених МОН України  

до 30.08.2025 педагогічні 

працівники 

 

Опрацювання методичних 

рекомендацій щодо систем 

оцінювання результатів навчання 

здобувачів освіти 

до 30.08.2025 педагогічні 

працівники 

 

 

 

 

ІІІ. ПЕДАГОГІЧНА ДІЯЛЬНІСТЬ ПЕДАГОГІЧНИХ ПРАЦІВНИКІВ 



Опрацювання  нормативних 

документів щодо  організації освітньої 

діяльності, рекомендації щодо 

викладання навчальних 

предметів/інтегрованих 

курсів  у 2025/2026 навчальном році 

 

до 30.08.2025 педагогічні 

працівники 

 

Доопрацювання навчальних програм 
для 8  класу на основі модельних 
начальних програм 

до 30.08.2025 педагогічні 

працівники 

 

Аналіз календарно-тематичного 
планування на І семестр 2025/2026 
навчального року 

до 30.08.2025 ЗДНВР 

Кульбіда З.В. 

 

Інсайти для сучасного вчителя: 
плануємо свою діяльність (вимоги 
Державного стандарту освіти, 
Санітарного регламенту, навчальних 
програм, наявність навчально-
методичного забезпечення предмета 
тощо) 

27.08.2025 ЗДНВР 

Кульбіда З.В. 

педагогічні 

працівники 

 

Розміщення матеріалу   щодо 
дотримання академічної 
доброчесності «Академічна 
доброчесність як  передумова 
сучасного освітнього процесу»  
 
 

до 30.08.2025 ЗДНВР 

Кульбіда З.В. 

 

 

ІV. УПРАВЛІНСЬКІ ПРОЦЕСИ 

Засідання пегогічної ради   

«Особливості організації освітнього 

процесу у 2025/2026 навчальному 

році»  

 

до 30.08.2025 директор 

Філіповська Г.І. 

 

Підготовка тарифікаційних списків, 

розподіл педагогічного навантаження  

до 30.08.2025 директор  

Філіповська Г.І. 

  

 

Затвердження мережі закладу до 30.08.2025 Директор  

Філіповська Г.І. 

 

Затвердження режиму роботи закладу 

на 2025/2026 навчальний рік 

до 30.08.2025 директор  

Філіповська Г.І. 

 

Підготувати накази 

Про організацію безпечної 

життєдіяльності учасників освітнього 

процесу у 2025/2026 навчальному 

році. 

Про затвердження та введення в дію  

Освітньої програми та навчальних 

планів закладу на 2025/2026 

навчальний рік. 

Про затвердження режиму роботи 

закладу в 2025/2026 навчальному році. 

Про організації освітнього процесу у 

2025/2026 навчальному році. 

Про результати підготовки до 

2025/2026 навчального року. 

Про затвердження правил 

до 30.08.2025 директор  
Філіповська Г.І. 

 



внутрішнього розпорядку. 

Про створення безпечного освітнього 

середовища у 2025/2026 навчальному 

році. 

Про розподіл функціональних 

обов’язків  та посадової 

відповідальності між адміністрацією  

закладу та персоналом на 2025/2026 

навчальний рік. 

Про організацію роботи шкільної 

біблітеки у 2025/2026 навчальному 

році. 

Про організацію роботи з охорони 

праці у 2025/2026 навчальному році. 

Про організацію роботи  щодо 

профілактики правоворушень, 

насилля, злочинності, безоглядності 

серед здобувачів освіти на 2025/2026 

навчальний рік. 

Про заборону тютюнопалінню, у ліцеї. 

Про створення постійно діючої 

технічної комісії з обстеження 

приміщень і споруд на 2025/2026 

навчальний рік. 

Про підготовку до роботи та 

експлуатації спортивних споруд. 

Про призначення відповідального за 

пожежну та техногенну безпеку, 

організацію роботи з пожежної 

безпеки та затвердження 

протипожежного режиму у закладі 

на 2025/2026  навчальний рік. 

Про організацію роботи  з обліку  

дітей шкільного віку 

у 2025/2026  навчальному році. 

Про комплектування груп 

подовженого дня,  

режим роботи в них та організацію  

освітнього процесу у 2025/2026 

навчальному році. 

Про організацію харчування та 

встановлення вартості харчування  у 

2025/2026  навчальному році. 

Про створення комісії закладу з 

бракеражу продуктів харчування  та 

продовольчої сировини 

на 2025/2026  навчальний рік. 

Про підготовку закладу до роботи  в 

осінньо-зимовий  період у 2025/2026 

навчальному році. 

Про проведення місячника «Увага! 

Діти на дорозі». 

Про організація проведення 

внутрішніх моніторингів дослідження 

стану та результатів навчання 

здобувачів освіти та освітньої 

діяльності закладу. 



Про затвердження плану заходів щодо 

підвищення якості освітньої діяльності 

у 2025/2026 навчальному році. 

Про проведення Свята першого 

дзвоника та першого уроку у 

2025/2026 навчальному році. 

Про відкриття профільних класів у 

2025/2026 навчальному році. 

День українського прапора 

Родинний фотомікс 

«Великий прапор: символ гордості» 

 

22.08.2025 класні керівники  

День Незалежності України 

«З Україною в серці» 

проєкт «Найвідоміші українці: 

біографії, що надихають»  

Вшанування пам’яті полеглих 

захисників. 

24.08.2025 класні керівники 

бібліотекар 

Шоробура Н.В. 

педагог-організатор 

Терентієва Я.О. 

 

Підготовка до Свята першого 

дзвоника та першого уроку 

до 30.08.2025 класні керівники 

педагог-організатор 
Терентієва Я.О. 

 

Згідно з указом Президента України 

Володимира Зеленського  

№ 143/2022, хвилина мовчання 

проводиться щодня о 9:00 

щоденно педагогічні 

працівники 

 

 

ВЕРЕСЕНЬ 

І.ОСВІТНЄ СЕРЕДОВИЩЕ 

Зміст заходу Дата Відповідальні Примітка 

Ознайомлення здобувачів освіти з їх 

обов’язками, правилами поведінки та 

режимом роботи закладу освіти в 

умовах правового режиму воєнного 

стану 

02.09.2025 класні керівники  

Відпрацювання алгоритму дій за 

сигналом оповіщення «Повітряна 

тривога»   

02.09.2025 Директор 

Філіповська Г.І. 

педагогічні 

працівники 

 

Відпрацювання тренувальних дій 

відповідно до Порядку раннього 

попередження та евакуації учасників 

освітнього процесу в разі нападу або 

ризику нападу на заклад освіти 

 

04.09.2025 класні керівниик 

ЗДНВР 

Кульбіда З.В. 

 

Оперативний контроль «Готовність 

учасників освітнього процесу щодо дій 

у разі повітряної тривоги» 

05.09.2025 ЗДНВР 

Кульбіда З.В. 

 

Проведення інструктажів з охорони 

праці, пожежної безпеки, техногенної 

безпеки для педагогічних працівників, 

обслуговуючого персоналу, 

працівників харчоблоку 

01.09.2025 ЗДНВР 

Кульбіда З.В. 

 

Проведення вступного та первинного 

інструктажів з безпеки 

життєдіяльності для здобувачів освіти 

 

01.09.2025 класні керівниик  



Проведення тренінгу для педагогічних 

працівників «Алгоритм дій:нещасні 

випадки у закладі» 

 

05.09.2025 сестра медична 

Сушко І.С. 

педагогічні 

працівники 

 

Проведення бесіди «Правила безпеки 

вдома, у закладі, на вулиці в умовах 

воєнного стану» 

05.09.2025 класні керівники  

Підготовка статистичного звіту щодо 

продовження навчання/ 

працевлаштування  випускників 

закладу 

05.09.2025 ЗДНВР 

Кульбіда З.В. 

 

Результати проходження медичного 

огляду здобувачів освіти. Організація 

занять з фізичної культури відповідно  

до груп здоров’я 

 

до 05.09.2025 сестра медична 

Сушко І.С. 

 

 

Оформлення листків здоров’я до 05.09.2025 сестра медична 

Сушко І.С. 

 

 

Обстеження учнів на наявність 

педикульозу,  інших захворювань. 

Надання консультацій. 

вересень сестра медична 

Сушко І.С. 

 

 

Оновлення списків учнів кожного 

класу, відомостей, підготовка звітів 

 

до 05.09.2025 

ЗДНВР 

Кульбіда З.В. 

класні керівники 

 

Моніторинг відвідування навчальних 

занять та попередження пропусків 

вересень класні керівники 

ЗДНВР 

Кульбіда З.В. 

 

Проведення психологічних тренінгів 

для здобувачів освіти: 

«Мої страхи та суперсила» (1-4 класи) 

«Мапа моїх ресурсів»  (5-7 класи) 

«Скринька рішень» (8-9 класи) 

«Мої кроки до успіху» (10-11 класи) 

вересень  практичний психолог  

Сушко І.С. 

 

Розповсюдження інформації для 

батьків, педагогів щодо проблеми 

булінгу через Інтернет-сторінки.  

до 10.09.2025 практичний психолог  

Сушко І.С. 

 

Проведення місячника «Увага! Діти на 

дорозі!» 

02.09.2025-

30.09.2025 

класні керівники  

Тиждень фізичної культури та спорту 08.09.2025- 

13.09.2025 

ЗДНВР 

Кульбіда З.В. 

 вчитель фізичної 

культури 

 

Оновлення списків, довідок на 

харчування учнів пільгових категорій 

за потреби педагог соціальний 

Коваленко Л.В. 

класні керівники 

 

Дотримання санітарно-

протиепідемічного режиму на 

харчоблоці та проходження 

обов’язкових медичних оглядів 

працівниками харчоблоку 

до 05.09.2025 

та протягом місяця 

сестра медична  
Сушко І.С. 

 

 

Психологічний супровід адаптації 

учнів 1та 5 класів та новоприбулих 

учнів до навчання у закладі 

до 30.09.2025 практичний психолог  

Сушко І.С. 

 

 

Моніторинг стану захворюваності 

здобувачів освіти 

щоденно сестра медична  
Сушко І.С. 

 



 

Моніторинг щодо дотримання 

санітарно-гігієнічних та безпекових 

вимог під час освітнього процесу 

вересень адміністрація закладу  

Профілактичні заходи щодо 

запобіганню правопорушень, 

пропусків, булінгу, насилля, неетичної 

поведінки  

  

до 15.09.2025 практичний психолог  

Сушко І.С. 

 

 

Складання соціального паспорту 

класу, закладу. 

до 25.09.2025 соціальний педагог 

Коваленко Л.В. 

 

 

Організація роботи  скриньки довіри постійно практичний психолог  
Сушко І.С. 

 

 

Проведення профілактичних заходів 

щодо  протидії вербування здобувачів 

освіти спецслужбами російської 

федерації. 

  

до 12.09.2025 класні керівники 

практичний психолог 

Сушко І.С. 

 

Урок відвертого спілкування 

«Психологічна атмосфера у класі: 

чому це важливо?» 

  

26.09.2025 класні керівники  

 

ІІ. СИСТЕМА ОЦІНЮВАННЯ РЕЗУЛЬТАТІВ НАВЧАННЯ УЧНІВ 

Ознайомлення учнів, батьків із 

критеріями оцінювання навчальних 

досягнень здобувачів освіти в закладі. 

Розміщення інформації на сайті 

закладу 

03.09.2025  ЗДНВР 

Кульбіда З.В. 

педагогічні 

працівники 

 

Контроль за дотриманням вчителями 

системи оцінювання навчальних 

досягнень на навчальних заняттях 

вересень ЗДНВР 

Кульбіда З.В. 

 

Оглядовий моніторинг.Оформлення 

класних журналів, факультативів, 

журналів інструктажів, журналів 

гурткової роботи, журналів 

індивідуальної роботи, журналів ГПД, 

особових справ учнів. 

до 10.09.2025 ЗДНВР 

Кульбіда З.В. 

 

Проведення індивідуальних 

консультацій із здобувачами освіти, які 

мають початковий рівень знань та 

низьку мотивацію щодо підвищення 

результативності у навчанні 

вересень класні керівники 

практичний психолог  

Сушко З.В. 

 

Внутрішній моніторинг рівня адаптації 

учнів 1- та 5-х класів  

вересень ЗДНВР 

Кульбіда З.В.  

класні керівники 

практичний психолог 

Сушко І.С. 

 

Організація роботи з обдарованими та 

здібними учнями, підготовка до участі 

у предметних олімпіадах. 

Опрацювання методичних 

рекомендацій щодо організації роботи 

з обдарованими та здібними дітьми. 

до 05.09.2025 ЗДНВР 

Кульбіда З.В. 

педагогічні 

працівники 

 



Організація роботи учнівського 

самоврядування 

до 05.09.2025 ЗДНВР 

Кульбіда З.В.  

педагог-організатор 

Терентієва Я.О. 

 

Організацію роботи щодо подолання 

освітніх втрат 

до 15.09.2025 педагогічні 

працівники 

ЗДНВР 

Кульбіда З.В. 

 

 

ІІІ. ПЕДАГОГІЧНА ДІЯЛЬНІСТЬ ПЕДАГОГІЧНИХ ПРАЦІВНИКІВ 

Організація роботи творчих груп 

вчителів.  Освітній процес 8 клас 

НУШ. 

24.09.2025 педагогічні 

працівники 

 

Методичні консультації педагогічних 

працівників з питань ведення 

документації 

03.09.2025 Директор 

Філіповська Г.І. 

ЗДНВР 

Кульбіда З.В. 

 

Опрацювання Положення про 

атестацію педагогічних працівників та 

сертифікацію педагогічних 

працівників 

15.09.2025 Директор 

Філіповська Г.І. 

ЗДНВР 

Кульбіда З.В. 

 

Коригування перспективного плану 

атестації педагогічних кадрів 

 

 

до 10.09.2025 Директор 

Філіповська Г.І. 

ЗДНВР 

Кульбіда З.В. 

 

Створення атестаційної комісії та 

проведення атестації педагогічних 

працівників у 2025/2026 навчальному 

році 

до 20.09.2025 Директор 

 Філіповська Г.І. 

 

Засідання атестаційної комісії 

1.Про опрацювання  законодавчої та 

нормативної бази з питань атестації 

педагогічних працівників у 2025/2026 

навчальному році 

2. Про розподіл функціональних 

обов’язків між членами атестаційної 

комісії. 

3. Про затвердження плану заходів 

щодо підготовки та проведення 

атестації педагогічних працівників у 

2025/2026 навчальному році та графіка 

роботи атестаційної комісії. 

4. Про ознайомлення з Положенням 

про портфоліо педагогічного 

працівника та вимогами щодо його 

оформлення для учителів, які 

атестуються у 2025/2026 навчальному 

році відповідно до нового 

професійного стандарту «Вчитель 

закладу загальної середньої освіти» 
 

до 20.09.2025 голова атестаційної 

комісії  

Філіповська Г.І. 

 

Самоосвітня діяльності вчителів, 

підвищення кваліфікації на курсах, 

навчання на освітніх платформах 

вересень педагогічні 

працівники 

 

Запрошення батьківської 

громадськості до участі у Святі 

01.09.2025 педагогічні 

працівники 

 



першого дзвоника та проведенні 

благодійного ярмарку на підтримку 

ЗСУ «Сила в єдності» 

Проведення батьківських зборів 

1.Про особливості організації 

освітнього процесу у 2025/2026 

навчальному році в умовах воєнного 

стану 

2.Про критерії оцінювання 

навчальних досягнень учнів 

3.Про відвідування учнями закладу 

4.Про організацію харчування у 

закладі 

5.Про збереження ментального 

здоров’я здобувачів освіти 

вересень класні керівники 

практичний психолог  

Сушко І.С. 

 

Зустріч з батьками 1-х класів 

«Адаптація учнів до навчання в 

закладі освіти» 

18.09.2025 практичний психолог  
Сушко І.С. 

 

Зустріч з батьками 5-х класів 

««Адаптація учнів до навчання в 

базовій школі.Ознаки успішної 

адаптації п’ятикласників» 

19.09.2025 практичний психолог  
Сушко І.С. 

 

Організація роботи Комісії з розгляду 

випадку булінгу у закладі 

02.09.2025 Директор 

 Філіповська Г.І. 

 

Відеопроєкт «Академічна 

доброчесність очима здобувачів 

освіти» 

вересень класні керівники  

 

ІV. УПРАВЛІНСЬКІ ПРОЦЕСИ 

Контроль за організацією чергування 

по ліцею 

вересень адміністрація закладу  

Аналіз кадрового потенціалу закладу, 

методичних аспектів викладання 

предметів та забезпечення необхідних 

ресурсів для забезпечення якісної 

освіти. 

30.09.2025 Директор 

 Філіповська Г.І. 

 

Методичний захід «Дотримання 

професійного стандарту вчителя: 

запорука успішної атестації». 

Критерії оцінювання професійних 

компетентностей педагогічних 

працівників, що підлягають атестації 

відповідно до кваліфікаційної 

компетентності. 

вересень голова атестаційної 

комісії  

Філіповська Г.І. 

 

 «Конкурс учитель року – 

2026».Опрацьовання положення та 

пропозиції участі в конкурсі. 

вересень директор  
Філіповська Г.І. 

 

Підготувати накази 

Про вивчення стану викладання 

навчальних предметів 

у 2025/2026 навчальному році  

Про затвердження Плану заходів щодо 

соціального захисту дітей, які  

перебувають у складних життєвих 

обставинах  

на 2025/2026 навчальний рік 

вересень директор  
Філіповська Г.І. 

 



Про проведення тижня протидії 

булінга 

Про підсумки проведення тижня 

протидії булінга 

Про організацію виховної роботи у 

2025/2026 навчальному році 

навчальному році 

Про організацію методичної  роботи в 

ліцеї у 2025/2026 навчальному році 

Про організацію роботи з  

національно-патріотичного виховання 

у 2025/2026  навчальному році 

Про організацію роботи з 

обдарованими та здібними дітьми  у 

2025/2026  навчальному році 

Про організацію роботи щодо 

профілактики  дитячої злочинності, 

правопорушень серед учнів  у 

2025/2026 навчальному році 

Про організацію роботи щодо 

подолання  освітніх втрат на 2025/2026 

навчальний рік 

Про психологічну адаптацію 

здобувачів освіти 1, 5 класів до нових 

умов навчання 

Про організацію та проведення 

атестації педагогічних працівників у 

2025/2026 навчальному році 

Про створення атестаційної комісії у 

2025/2026 навчальному році 

Про  підсумки проведення місячника 

«Увага! Діти на дорозі!» 

Про проведення навчання з мінної 

безпеки у 2025/2026 навчальному році 

Про проведення предметних тижнів  у 

2025/2026 навчальному році 

Про затвердження переліку 

підручників та навчально-методичної 

літератури, які будуть 

використовуватися в освітньому 

процесі у 2025/2026 навчальному році 

Про забезпечення здобувачів освіти  

підручниками у 2025/2026 

навчальному році 

Про проведення моніторингу  щодо 

відвідування навчальних занять у 

2025/2026 навчальному році 

Про організацію чергування  у 

2025/2026 навчальному році 

Про підготовку закладу до  осінньо-

зимового періоду 

у 2025/2026 навчальному році 

Про  організацію роботи з безпеки 

дорожнього руху 

у 2025/2026 навчальному році 

Про проведення Національного уроку 

пам’яті «Трагедії Бабиного Яру – у 



серцях українців» 

Про організацію роботи Комісії з 

розгляду випадку булінгу у закладі 

Про затвердження плану роботи 

закладу щодо профілактики шкідливих 

звичок серед здобувачів освіти 

Про результати моніторинг адаптації 

учнів 1 класу до навчання в початковій 

школі 

Про результати моніторинг адаптації 

учнів 5 класу до навчання у базовій 

школі 

День знань 2025  

Благодійний ярмарок на підтримку 

ЗСУ 

01.09.2025 ЗДНВР 

Кульбіда З.В.  

педагог-організатор 

Терентієва Я.О. 

 

Тиждень фізичної культури та спорту 

 

08.09.2025- 

12.09.2025 

Вчитель фізичної 

культури 

 Богданюк Є.М. 

 

Місячник «Увага! Діти на дорозі!» 02.09.2025-

30.09.2025 

педагог-організатор 

Терентієва Я.О. 

класні керівники 

 

Акція « Парасольки миру» до 

Міжнародного дня миру 

Флешмоб «Хочу жити без війни!» 

19.09.2025 педагог-організатор 

Терентієва Я.О. 

класні керівники 

 

Уроки медіаграмотності з питань 

безпечного використання електронних 

джерел інформації 

вересень педагог-організатор 

Терентієва Я.О. 

класні керівники 

 

Національний урок пам’яті «Трагедії 

Бабиного Яру – у серцях українців» 

29.09.2025 класні керівники 

вчителі історії 

 

Мистецька проба «Бібліотека 

майбутнього. Твоє бачення» 

Арт-стріт «Мальовнича Україна» 

Артхол «Читай. Думай.Твори» 

у рамках  

Всеукраїнського дня бібліотек 

30.09.2025 Бібліотекар 

Шоробура Н.В. 

 

Вивчення взаємовідносин у класному 

колективі 

вересень практичний психолог  
Сушко І.С. 

 

Профілактика порушень у психічному 

та особистісному розвитку здобувачів 

освіти. 

вересень практичний психолог 

Сушко І.С. 

соціальний педагог 
Коваленко Л.В. 

 

Індивідуальні консультування класних 

керівників, вчителів- предметників. 

вересень практичний психолог 

Сушко І.С. 

 

Вивчення контингенту закладу, 

виявлення дітей-сиріт, позбавлених 

батьківського піклування, дітей 

пільгових категорій. 

Поповнення банку даних про дітей 

пільгової категорії: 

дітей-напівсиріт;  

дітей з багатодітних сімей;  

вересень 

 

 

 

 

 

 

 

практичний психолог 
Сушко І.С. 

соціальний педагог 

Коваленко Л.В. 

 



дітей з малозабезпечених сімей;  

дітей з неповних сімей;  

дітей-інвалідів дитинства 

Забезпечення учнів пільгових 

категорій підручниками. 

Робота з дітьми ВПО  

Психологічні проблеми внутрішньо 

переміщених осіб 

 

 

вересень 

 

ЖОВТЕНЬ 

І.ОСВІТНЄ СЕРЕДОВИЩЕ 

Зміст заходу Дата Відповідальні Примітка 

Підготовка та передача звітів ЗНЗ-1, 

83-РВК в АІКОМ  
 

до 30.10.2025  Секретар  

Соловей С.В. 

ЗДНВР 

Кульбіда З.В. 

 

Контроль за відвідуванням учнями 

закладу, занять, попередження 

пропусків 

 

щоденно класні керівники  

Контроль за фізичним 

навантаженням здобувачів освіти, 

відвідування уроків фізичної 

культури 

жовтень сестра медична 
Сушко І.С. 

 

Оновлення списків, довідок на 

харчування учнів пільгових категорій 

жовтень соціальний педагог 

Коваленко Л.В. 

 

Проведення загальношкільного 

антикорупційного уроку 

«Некорумповане покоління» 

 

16.10.2025 класні керівники 

 

 

Санітарно-просвітницька робота з 
учасниками освітнього процесу  
«Сезонні захворювання: як швидше 
одужати»  

14.10.2025 сестра медична 

Сушко І.С. 

 

Проведення просвітницького 
воркшопу «Життя без шкідливих 
звичок – вибір сильних!» 

вересень сестра медична 

Сушко І.С. 

 

Проведення первинного  інструктажу 

з безпеки життєдіяльності для учнів 

на осінні канікули   

24.10.2025 класні керівники  

Підготовка закладу до осінньо-

зимового періоду, реалізація заходів 

щодо економії енергоресурсів 

жовтень Директор 

 Філіповська Г.І. 

 

Контроль за 

дотриманням:матеріально-технічного 

стану харчоблоку та їдальні; 

дотримання санітарно-гігієнічних 

вимог у приміщеннях; а якістю 

продуктів, що надходять до їдальні, 

умовами їх зберігання, дотримання 

термінів реалізації і технології 

виготовлення страв 

жовтень бракеражна комісія  

Візуальний огляд приміщень закладу: 

стелі, підлоги, сходів, меблів, 

техніки, комунікацій, прилеглих 

територій закладу на наявність 

жовтень Завгосп 

 Чернянчук Б.І. 

 



підозрілих предметів 

 

Профілактичні заходи щодо 

запобіганню правопорушень, 

пропусків, булінгу, насилля, 

неетичної поведінки 

жовтень практичний психолог 

Сушко І.С. 

 

Проведення 

заходів щодо попередження 

суїцидальної поведінки, впливу 

соціальних мереж  серед здобувачів 

освіти  

жовтень практичний психолог 

 Сушко І.С. 

 

Організація зустрічі із 

представниками ювенальної поліції 

17.10.2025 соціальний педагог 

Коваленко Л.В. 

 

Моніторинг дотримання учнями 

правил поведінки під час освітнього 

процесу 

жовтень ЗДНВР 

Кульбіда З.В. 

 

Проведення Міжнародного 

місячника шкільних бібліотек 

01.10.2025- 

31.10.2025 

Бібліотекар 

Шоробура Н.В. 

 

Проведення Міжнародного уроку 

доброти до Всесвітнього дня захисту 

тварин 

03.10.2025 класні керівники 

вчитель біології 

Шоробура Н.В. 

 

Проведення заходів до  Всесвітнього 

дня ментального здоров’я у 

2025/2026  навчальному році 

10.10.2025 практичний психолог  
Сушко І.С. 

класні керівники 

 

Співпраця із спортивними клубами, 

соціальними установами з метою 

формування у здобувачів освіти 

мотивації до здорового способу 

життя 

жовтень ЗДНВР 

Кульбіда З.В. 

 

Тиждень української мови та 

літератури 

20.10.2025-24.10.2025 Вчителі мови та 

літератури 

 

Проведення майстер-класу «Живопис 

кавою» 

жовтень вчителі 

образотворчого 

мистецтва 

бібліотекар 

Шоробура Н.В. 

 

 

ІІ. СИСТЕМА ОЦІНЮВАННЯ РЕЗУЛЬТАТІВ НАВЧАННЯ УЧНІВ 

Індивідуальніі консультації із 

здобувачами освіти, які мають 

початковий рівень знань та низьку 

мотивацію щодо підвищення 

результативності у навчанні  

13.10.2025- 

20.10.2025 

класні 

керівники 

практичний 

психолог 
Сушко І.С. 

 

Контроль за дотриманням вчителями 

системи оцінювання навчальних 

досягнень на навчальних заняттях 

жовтень ЗДНВР 

Кульбіда З.В. 

 

Внутрішній моніторинг «Адаптація 

учнів 5-х класів до навчання в НУШ». 

Проведення                опитувань, тестів, 

спостереження, відвідування занять  
 

жовтень практичний 

психолог 
Сушко І.С. 

класні 

керівники 

 

Проведення внутрішнього моніторингу 

стану викладання Пізнаємо природу 

 

жовтень ЗДНВР 

Кульбіда З.В. 

 



Проведення комплексного 

самооцінювання за напрямом СИСТЕМА 

ОЦІНЮВАННЯ РЕЗУЛЬТАТІВ НАВЧАННЯ 

УЧНІВ 

жовтень члени 

моніторингової 

групи 

 

 

ІІІ. ПЕДАГОГІЧНА ДІЯЛЬНІСТЬ ПЕДАГОГІЧНИХ ПРАЦІВНИКІВ 

Організація взаємовідвідування уроків із 

метою вивчення роботи педагогічних 

працівників. 

жовтень педагогічні 

працівники 

 

Планування роботи закладу на осінніх  

канікул 

до 20.10.2025 педагог-

організатор 

Терентієва Я.О. 

класні 

керівники 

 

Самоосвітня діяльності вчителів, 

підвищення кваліфікації на курсах, 

навчання на освітніх платформах 

жовтень педагогічні 

працівники 

 

Засідання атестаційної комісії  

1. Про затвердження списку 

педагогічних працівників, які підлягають 

черговій атестації у 2025/2026 

навчальному році 

2. Про визначення строків проведення  

атестації педагогічних працівників, 

адреси електронної пошти для подання 

документів (у разі подання в електронній 

формі). 

 

до 20.10.2025 голова 

атестаційної 

комісії 

 

Оприлюднення інформації: 

персональний склад атестаційної комісії; 

список педагогічних працівників, які 

підлягають черговій атестації в 

поточному навчальному році та строки 

проведення їх атестації; окремий список 

педагогічних працівників, які підлягають 

позачерговій атестації та строки 

проведення їх атестації; графік 

проведення засідань атестаційної комісії; 

строки й адресу електронної пошти для 

подання педагогічними працівниками 

документів; перелік документів, які 

обов’язково подаються педагогічними 

працівниками для проведення атестації. 

20.10.2025 секретар 

атестаційної 

комісії 

 

Проведення благодійної акції «4 лапи»  

за участю батьківської громадськості 

(організація збору корму для 

безпритульних тварин) 

01.10.2025-13.10.2025 класні 

керівники 

педагог-

організатор 

Терентієва Я.О. 

 

Практичні поради для батьків «Як 

запобігти вербуванню дітей» 

 

04.10.2025 практичний 

психолог 
Сушко І.С. 

 

Контроль дотриманням норм 

академічної доброчесності під час 

виконання контрольних робіт 

жовтень ЗДНВР 

Кульбіда З.В. 

 

Проведення години спілкування 

«Плагіат та його шкода» 

24.10.2025 класні 

керівники 

 

 



 

ІV. УПРАВЛІНСЬКІ ПРОЦЕСИ 

Підготовка ліцею до роботи в осінньо-

зимовий період 

 

до 10.10.2025 Завгосп 

Чернянчук Б.І. 

 

Контроль за організацією чергування по 

ліцею  

жовтень адміністрація 

закладу 

 

Організація засідання учнівського 

самоврядування. Аналіз проведених 

заходів. Напрямки подальшої роботи 

до 20.10.2025 педагог-

організатор 

Терентієва Я.О. 

 

Засідання педагогічної ради жовтень адміністрація 

закладу 

 

Підготовка наказів 

Про проведення Тиждень української 

мови та літератури   

Про підсумки проведення Тиждень 

української мови та літератури   

Про забезпечення у закладі 

психологічного супроводу учасників 

освітнього процесу у 2025/2026 

навчальному році 

Про запобігання всім видам дитячого 

травматизму серед учнів під час осінніх 

канікул у 2025/2026 навчальному році 

Про затвердження плану превентивних 

заходів  щодо припинення та запобігання 

грубим  порушенням прав дітей в умовах  

збройної агресії  російської  федерації  

проти України у2025/2026  навчальному 

році 

Про підсумки проведення щорічного 

Всеукраїнського місячника 

шкільних бібліотек 

у 2025/2026 навчальному році 

Про вживання превентивних заходів 

щодо недопущення участі здобувачів 

освіти у наданні інформації ворогу 

про військові позиції Збройних сил 

України 

Про проведення заходів в рамках 

відзначення  Дня захисника та захисниці 

України у 2025/2026 навчальному році 

Про проведення щорічного 

Всеукраїнського місячника шкільних 

бібліотек у 2025/2026  навчальному році 

Про результати моніторингу 

психологічної  адаптації здобувачів 

освіти 1-х класів до навчання  у новій 

українській школі 

у 2025/2026  навчальному році 

Про результати моніторингу 

психологічної  адаптації здобувачів 

освіти 5-х класів до нових умов навчання 

у 2025/2026 навчальному році 

Про результати працевлаштування, 

продовження навчання випускників 9, 11 

класів у 2025/2026  навчальному році 

жовтень директор 
Філіповська Г.І. 

 



Про упередження жорстокого 

поводження з дітьми або загрози його 

вчинення у 2025/2026  навчальному році 

Про упорядкування роботи щодо 

порядку замовлення, видачі та обліку  

документів про освіту державного зразка 

у 2025/2026 навчальному році 

Про проведення заходів до  Всесвітнього 

дня ментального здоров’я у 2025/2026  

навчальному році 

Про проведення Міжнародного уроку 

доброти до Всесвітнього дня захисту 

тварин 

Про організацію роботи закладу  на час 

осінніх канікул 

у 2025/2026  навчальному році 

Про результати моніторингу щодо стану 

відвідування учнями навчальних занять 

Про підсумки проведення моніторингу 

щодо сформованості предметно-

методичної компетентності вчителів 

закладу 

Ппро планування роботи закладу на час 

осінніх канікул 

Про передачу матеріальних цінностей 

Про посилення контролю за станом  

протипожежної, каналізаційної,  

опалювальної систем, котельного 

господарства,  

покрівлі, утеплення приміщень на 

осінньо-зимовий період 

Про посилення контролю за 

дотриманням протиепідемічних 

заходів у закладі. 

Про проведення інвентаризації 

шкільного майна,  

списання і оприбуткування матеріальних 

цінностей 

у 2025/2026  навчальному році 

 

 

Згідно з указом Президента України 

Володимира Зеленського № 143/2022, 

хвилина мовчання проводиться щодня о 

9:00 

 

щоденно 

 

педагогічні 

працівники 

 

 День захисника та захисниці України 

«Під покровом ЗСУ» Загальношкільний 

відеопроєкт «Люди свободи» «Місто, яке 

пам’ятає козаків» Військово-патріотичні 

змагання «Ми роду козацького діти» 

 

 

 

 

 
 

 

01.10.2025 

 

 

 

 

 

 

Вчитель 

фізичної 

культури 

Богданюк  Є.М. 

педагог-

організатор 

Терентієва Я.О. 

класні 

керівники 

 

 

 



Проведення моніторингу щодо 

виявлення можливих випадків булінгу 

серед здобувачів освіти. Проведення 

бесід із класними керівниками. 

жовтень практичний 

психолог 

Сушко І.С. 

соціальний 

педагог 

Коваленко Л.В. 

 

Психологічний супровід та підтримка 

учасників освітнього процесу в умовах 

війни 

жовтень практичний 

психолог 

Сушко І.С. 

 

Проведення заходів до Дня української 

писемності та мови. «Від культури мови 

до культури народу» 

жовтень Вчителі 

української 

мови та 

літератури 

педагог-

організатор 

Терентієва Я.О. 

класні 

керівники 

 

 

 

ЛИСТОПАД 

І.ОСВІТНЄ СЕРЕДОВИЩЕ 

Зміст заходу Дата Відповідальні Примітка 

Контроль за відвідуванням учнями 

занять, попередження пропусків 

щоденно класні 

керівники 

 

Оновлення списків, довідок на 

харчування учнів пільгових категорій 

за потреби педагог 

соціальний 
Сушко І.С. 

 

Проведення бесіди з безпеки 

життєдіяльності  в умовах воєнного 

стану  

листопад класні 

керівники 

 

Проведення заходів щодо забезпечення 

безпеки на підходах до ліцею в зимовий 

період 

до 20.11.2025 Завгосп 

Чернянчук Б.І. 

 

Візуальний огляд приміщень закладу: 

підлоги, сходів, меблів, техніки, 

комунікацій, прилеглих територій 

закладу на наявність підозрілих 

предметів 

щоденно Завгосп 

Чернянчук Б.І. 

 

Заходи  у рамках акції «16 днів проти 

насилля»  

від 25.11.2025 

по 10.12.2025 

практичний 

психолог 

Сушко І.С. 

класні 

керівники 

 

 

Співпраця  із спортивними клубами, 

соціальними установами з метою 

формування у здобувачів освіти 

мотивації до здорового способу життя 

листопад ЗДНВР 

Кульбіда З.В. 

 

ІІ. СИСТЕМА ОЦІНЮВАННЯ РЕЗУЛЬТАТІВ НАВЧАННЯ УЧНІВ 

Контроль за дотриманням вчителями 

системи оцінювання навчальних 

досягнень на навчальних заняттях 

листопад ЗДНВР 

Кульбіда З.В. 

 

    



Інформування учнів про критерії  

оцінювання навчальних досягнень 

листопад педагогічні 

працівники 

Проведення індивідуальних та групових 

консультації щодо підготовки до НМТ 

листопад ЗДНВР 

Кульбіда З.В 

вчителі-

предметники 

 

Індивідуальніі консультації із 

здобувачами освіти, які мають 

початковий рівень знань та низьку 

мотивацію щодо підвищення 

результативності у навчанні 

листопад класні 

керівники 

практичний 

психолог 

Сушко І.С. 

 

Проведення внутрішнього моніторингу 

стану викладання предмету  математика 

1-4 

 

до 28.11.2025 ЗДНВР 

Кульбіда З.В. 

 

Внутрішній моніторинг якості ведення 

учнівських зошитів 

до 28.11.2025 ЗДНВР 

Кульбіда З.В. 

 

 

ІІ. ПЕДАГОГІЧНА ДІЯЛЬНІСТЬ ПЕДАГОГІЧНИХ ПРАЦІВНИКІВ 

Проведення моніторингу дотримання 

мовного законодавства 

під час освітнього процесу 

 

листопад ЗДНВР 

Кульбіда З.В. 

 

Самоосвітня діяльності вчителів, 

підвищення  кваліфікації на курсах, 

навчання на освітніх платформах 

листопад педагогічні 

працівники 

 

Проведення зустрічі з батьками учнів, 

які потребують підвищеної уваги 

листопад класні 

керівники 

практичний 

психолог 

Сушко І.С. 

 

Проведення практичних занять 

«Академічна доброчесність – вимога 

часу» 

листопад педагогічні 

працівники 

 

Бесіди з учнями щодо недопущення 

плагіату у виконанні домашніх завдань 

20.11.2025 класні 

керівники 

 

 

ІV. УПРАВЛІНСЬКІ ПРОЦЕСИ 

Контроль за організацією чергування по 

ліцею  

листопад адміністрація 

закладу 

 

Проведення комплексного 

самооцінювання ефективності 

функціонування внутрішньої системи 

забезпечення за напрямом «СИСТЕМА 

ОЦІНЮВАННЯ РЕЗУЛЬТАТІВ 

НАВЧАННЯ УЧНІВ»  у 2025/2026 

навчальному році . Інтерв’ю учасників 

листопад моніторингова 

група 

 

Замовлення документів про базову 

загальну середню освіту та  повну 

загальну середню  освіту 

 

до 30.11.2025 ЗДНВР 

Кульбіда З.В. 

 

Вивчення наданих  документів 

педагогічних працівників, які 

атестуються у 2025/2026 навчальному 

році 

листопад члени 

атестаційної 

комісії 

 



 

 

Проведення інста-челенджу «Етичні та 

правові аспекти використання ШІ у 

створенні освітнього контенту» 

 

 

04.11.2025 

 

 

ЗДНВР 

Кульбіда З.В. 

вчителі 

інформатики 

 

Підготувати накази 

Про проведення Дня толерантності у 

2025/2026 навчальному році 

Про підсумки відзначення Дня 

української писемності та мови у закладі 

Про проведення бесід щодо 

попередження  дитячого травматизму під 

час освітнього процесу 

Про проведення Всеукраїнської  акції  

«16 днів проти насильства» у 2025/2026 

навчальному році 

Про проведення заходів з увічнення 

пам’яті  жертв Голодомору 1932-1933 

років  і масових штучних голодів 1921–

1923 і 1946– 1947 у 2025/2026 

навчальному році 

Про посилення контролю щодо 

профілактики вживання психоактивних 

речовин, суїцидальних проявів в 

учнівському середовищі 

Про забезпечення заходів щодо 

профілактики грипу, гострих 

респіраторних вірусних інфекцій у 

закладі, вірусного гепатиту А 

Про результати контролю відвідування 

навчальних занять 

Про  результати моніторинг щодо якості 

ведення учнівських зошитів 

навчальному році. 

 

   

Згідно з указом Президента України 

Володимира Зеленського  

№ 143/2022, хвилина мовчання 

проводиться щодня о 9:00 

щоденно педагогічні 

працівники 

 

Заходи до Дня Гідності та Свободи 

Інформаційні хвилинки «Сторінками 

історії» Майстер-клас «Квіти свободи» 

21.11.2025 вчителі історії 

педагог-

організатор 

Терентієва Я.О. 

 

Інформаційна хвилинка до Дня пам’яті 

жертв Голодоморів «Голодомор – 1932-

1933 років: без права на забуття».  

Акція «Запали свічку памяті" 

29.11.2025 педагог-

організатор 

Терентієва Я.О. 

класні 

керівники 

бібліотекар 

Шоробура Н.В. 

 



Всеукраїнська акція  «16 днів проти 

насильства» 

25.11.2025- 

10.12.2025 

практичний 

психолог 

Сушко І.С. 

Соціальний 

педагог 

Коваленко Л.В. 

класні 

керівники 

 

Проведення індивідуальних бесід із 

учнями, що належать до вразливих 

категорій 

листопад соціальний 

педагог 

Коваленко Л.В. 

 

 

ГРУДЕНЬ 

І.ОСВІТНЄ СЕРЕДОВИЩЕ 

Зміст заходу Дата Відповідальні Примітка 

Контроль за відвідуванням учнями 

навчальних занять, попередження 

пропусків 

щоденно класні 

керівники 

 

Перевірка ведення класними 

керівниками журналів обліку 

інструктажів з безпеки життєдіяльності 

учнів 

до 25.12.2025 ЗДНВР 

Кульбіда З.В. 

 

Оновлення списків, довідок на 

харчування учнів пільгових категорій 

за потреби соціальний 

педагог 

Коваленко Л.В. 

 

Візуальний огляд приміщень закладу: 

стелі, підлоги, сходів, меблів, техніки, 

комунікацій, прилеглих територій 

закладу на наявність підозрілих 

предметів 

щоденно Завгосп 

Чернянчук Б.І. 

 

Відпрацювання тренувальних дій 

відповідно до Порядку раннього 

попередження та евакуації учасників 

освітнього процесу в разі нападу або 

ризику нападу на заклад освіти 

04.12.2025 класні 

керівники 

 

 

Проведення бесід з учнями 1-11 класів 

щодо запобігання травматизму у 

зимовий період  

01.12.2025 класні 

керівники 

 

Проведення інструктажу з безпеки 

життєдіяльності на час зимових канікул 

 

25.12.2025 класні 

керівники 

 

Контроль за фізичним навантаженням 

здобувачів освіти, під час уроків 

фізичної культури і занять спортивних 

секцій 

грудень сестра медична 
Сушко І.С. 

 

Проведення тижня  Мистецтва  15.12.2025-19.12.2025 Вчитель 

мистецтва 

Гринь-Руденко 

Н.П. 

 

Проведення моніторингу стану 

викладання предмету 

Музичне,образотворче мистецтво .  

до 29.12.2025 ЗДНВР 

Кульбіда З.В. 

 

Проведення моніторингу стану 

результатів навчання учнів за І семестр 

за І семестр 2025/2026 навчального року  

до 29.12.2025 ЗДНВР 

Кульбіда З.В. 

 

    



Перевірка стану ведення електронних 

журналів  

до 29.12.2025 ЗДНВР 

Кульбіда З.В. 

Заходи щодо запобігання поширенню 

небезпечних ігор в ТікТок 

грудень класні 

керівники 

 

Урок відвертого спілкування: 

«Найбільше щастя – це здоров’я» 

04.12.2025 сестра медична 

Сушко І.С. 

 

 

 

ІІ. СИСТЕМА ОЦІНЮВАННЯ РЕЗУЛЬТАТІВ НАВЧАННЯ УЧНІВ 

 

Ознайомлення з графіком 

діагностувальних, підсумкових робіт за І 

семестр 2025/2026 навчальний рік 

грудень ЗДНВР 

Кульбіда З.В. 

 

Інформування учнів про критерії 

оцінювання навчальних досягнень 

грудень педагогічні 

працівники 

 

Індивідуальніі консультації із 

здобувачами освіти, які мають 

початковий рівень знань та низьку 

мотивацію щодо підвищення 

результативності у навчанні 

грудень класні 

керівники 

практичний 

психолог  
Сушко І.С. 

 

Проведення внутрішнього моніторингу 

сформованості навичок читання та 

читацької компетентності учнів 1-4 

класів 

26.12.2025 ЗДНВР 

Кульбіда З.В. 

 

Проведення внутрішнього моніторингу 

якості викладання навчальних предметів 

за І семестр 2025/2026 навчальний рік 

26.12.2025 ЗДНВР 

Кульбіда З.В. 

 

Планування роботи індивідуальних та 

групових занять на канікули із метою 

подолання освітніх втрат 

грудень педагогічні 

працівники 

 

 

 

ІІ. ПЕДАГОГІЧНА ДІЯЛЬНІСТЬ ПЕДАГОГІЧНИХ ПРАЦІВНИКІВ 

Планування роботи педагогічного 

колективу на час зимових канікул 

до 25.12.2025 ЗДНВР 

Кульбіда З.В. 

 

Аналіз виконання плану підвищення 

кваліфікації за 2025 рік 

до 26.12.2025 ЗДНВР 

Кульбіда З.В. 

 

Затвердження  плану підвищення 

кваліфікації на 2026  рік 

до 26.12.2025 ЗДНВР 

Кульбіда З.В. 

 

Засідання атестаційної комісії: 

1.Про вимоги до присвоєння 

кваліфікаційний категорій та 

педагогічних звань 

2. Про затвердження кваліметричної 

моделі оцінювання 

професійного розвитку педагогічних 

працівників закладу, які атестуються 

атестаційною комісією І рівня. 

до 19.12.2025 голова 

атестаційної 

комісії 

 

Інформаційний дайджест для учнів 11 

класів  «НМТ -2026. Аналізуємо зміни». 

Розміщення інформації на 

інформаційних куточках 

грудень ЗДНВР 

Кульбіда З.В. 

 

Проведення батьківських зборів 

«Підсумки І семестру: досягнення, 

виклики та перспективи». Безпека на 

канікулах.»  

грудень класні 

керівники 

 



 

ІV. УПРАВЛІНСЬКІ ПРОЦЕСИ 

 

Проведення комплексного 

самооцінювання ефективності 

функціонування внутрішньої системи 

забезпечення у 2025/2026 навчальному 

році. Спостереження за освітнім 

процесом 

грудень члени 

моніторингової 

групи 

 

Підготовка ліцею до роботи в зимовий 

період 

до 08.12.2025 ЗДНВР 

Кульбіда З.В. 

 

Затвердження номенклатури закладу до 31.12.2025 директор 
Філіповська Г.І. 

 

Контроль за організацією чергування по 

ліцею 

грудень адміністрація 

закладу 

 

Нарада при директору (за окремим 

планом) 

грудень адміністрація 

закладу 

 

Засідання педагогічної ради  

 

грудень адміністрація 

закладу 

 

Підготувати накази: 

Про проведення діагностичних робіт з 

української мови та математики у 5-11 

класах за І семестр 2025/2026 

навчального року 

Про  посилення контролю за комплексом 

заходів щодо попередження негативних 

явищ та організації змістовного дозвілля 

учнів під час зимових канікул у 

2025/2026  навчальному році  

Про затвердження орієнтовного плану 

підвищення кваліфікації педагогічних 

працівників на 2026  навчальний рік 

Про  затвердження номенклатури у 

закладі у 2025/2026 навчальному році 

Про виконання педагогічними 

працівниками Критеріїв оцінювання 

навчальних   досягнень учнів 

Про результати моніторингу навчання у І 

семестрі 2025/2026 навчального року  

2025/2026 навчального року  
Про  заходи безпеки під час проведення 

Різдвяних та Новорічних свят, зимових 

канікул у 2025/2026 навчальному році 

Про створення експертної комісії  для 

організації і проведення експертизи 

цінності документів, що утворилися 

у діловодстві закладу у 2026 році  

Про підсумки виховної роботи за І 

семестр 2025/2026 навчального року 

Про підсумки методичної роботи за І 

семестр 2025/2026 навчального року 

Про результати моніторингу стану 

організації роботи щодо 

подолання освітніх втрат за підсумками І 

семестру 

2025/2026 навчального року. 

27.12.2024 директор 
Філіповська Г.І. 

 



Про результати перевірки ведення  

електронного класного журналу  у 1-11 

класах 

Про підсумки перевірки робочих зошит з 

української мови та математики у 5-11 

класах за І семестр 2025/2026  

навчального року 

Про результати моніторингу якості 

викладання навчальних предметів за І 

семестр 2025/2026 навчальний рік 

Про результати моніторингу рівня якості 

освіти учнів з окремих навчальних 

предметів у І семестрі 2025/2026  

навчальному році 

Про проведення тижння  мистецтва 
Про підсумки проведення тижння  

мистецтва 

Про результати роботи класних 

керівників за підсумками І семестру 

2025/2026 навчального року 

Згідно з указом Президента України 

Володимира Зеленського  

№ 143/2022, хвилина мовчання 

проводиться щодня о 9:00 

щоденно педагогічні 

працівники 

 

Години спілкування до Міжнародного 

дня людей з інвалідністю «Крок 

назустріч» 

Привітання поранених воїнів ЗСУ 

03.12.2025 класні 

керівники 

соціальний 

педагог  

Коваленко Л.В. 

 

Екологічна компетентність 

Акція «Допоможи птахам взимку» 

Виготовлення годівнички 

грудень педагог-

організатор 

Тернтієва Я.О. 

вчитель 

трудового 

навчання 

Шоробура Н.В. 

 

Проведення заходу: 

«Шлях мужності і слави»; 

«Військова  служба- поклик  долі» 

05.12.2025 класні 

керівники 

педагог-

організатор 

Терентієва Я.О. 

 

Заходи до дня Святого Миколая 06.12.2025 класні 

керівники 

педагог-

організатор 

Терентієва Я.О. 

 

Флешмоб «Мистецтво хустки» 

Арт-терапія «Берегиня вроди - 

українська хустка» 

 08.12.2025 класні 

керівники 

педагог-

організатор 
Терентієва Я.О. 

 

    



Діагностика психологічного клімату в 

педагогічному колективі 

До 30.12.2025 практичний 

психолог 

Сушко І.С. 

Перегляд анімованого коміксу про 

ментальне здоров’я «Ден і Рора проти 

корпорації  

до 30.12.2025 практичний 

психолог 

Сушко І.С. 

 

Тренінгове заняття: «Ментальне 

здоров`я – це…» 

до 30.12.2025 практичний 

психолог 
Сушко І.С. 

 

Індивідуальні бесіди з класними 

керівниками та батьками з питань 

протиправної, агресивної поведінки. 

грудень практичний 

психолог 
Сушко І.С. 

 

Індивідуальна консультаційна робота з 

метою психологічного розвантаження, 

профілактика емоційного вигорання. 

грудень практичний 

психолог 
Сушко І.С. 

 

 

СІЧЕНЬ 

І.ОСВІТНЄ СЕРЕДОВИЩЕ 

Зміст заходу Дата Відповідальні Примітка 

Проведення бесід з учнями 1-11 класів 

щодо запобігання травматизму у 

зимовий період 

12.01.2026 класні 

керівниики 

 

Контроль за відвідуванням учнями 

занять, попередження пропусків 

щодня класні 

керівниики 

 

Оновлення списків, довідок на 

харчування учнів пільгових категорій 

за потреби соціальний 

педагог 

Коваленко Л.В. 

 

Контроль за дотриманням: матеріально-

технічного стану харчоблоку та їдальні; 

дотримання санітарно-гігієнічних вимог 

у приміщеннях; щоденний контроль за 

якістю продуктів, що надходять до 

їдальні, умовами їх зберігання, 

дотримання термінів реалізації і 

технології виготовлення страв 

січень бракеражна 

комісія 

 

Забезпечення харчоблоку, їдальні, 

санітарних кімнат миючими та 

дезінфікуючими засобами, паперовими 

рушниками 

до 05.01.2026 Завгосп 

Чернянчук Б.І. 

 

Контроль за фізичним навантаженням 

учнів, відвідування уроків фізкультури 

січень сестра медична 
Сушко І.С. 

 

 

Проведення моніторингу щодо стану 

захворюваності учнів 

січень сестра медична 

Сушко І.С. 

класні 

керівники 

 

Планування роботи щодо військового 

обліку 

02.01.2026 директор  

Проведення Тижня історії та 

правознавства 

19.01.2026-23.01.2026 вчителі історії 

та 

правознавства 

 

Проведення циклу бесід з профілактики 

грипу та гострих распіраторних вірусних 

інфекцій. Розміщення інформації на веб 

сайті закладу 

13.01.2026-20.01.2026 сестра медична 
Сушко І.С. 

 



 

ІІ. СИСТЕМА ОЦІНЮВАННЯ РЕЗУЛЬТАТІВ НАВЧАННЯ УЧНІВ 

Контроль за дотриманням вчителями 

системи оцінювання навчальних 

досягнень на навчальних заняттях 

січень ЗДНВР 

Кульбіда З.В. 

 

Інформування учнів про критерії 

оцінювання навчальних досягнень 

січень педагогічні 

працівники 

 

Проведення комплексного 

самооцінювання ефективності 

функціонування внутрішньої системи 

забезпечення у 2026 навчальному році. 

Спостереження за освітнім процесом 

січень члени 

моніторингової 

групи 

 

Проведення внутрішнього моніторингу 

стану викладання предметів 

Здоровя,безпека,добробут Основи 

здоровя 

 

січень ЗДНВР 

Кульбіда З.В. 

 

Аналіз роботи з учнями, що мають 

слабку мотивацію до навчання. 

Індивідуальні бесіди з класними 

керівниками, батьками учнів 

січень ЗДНВР 

Кульбіда З.В. 

практичний 

психолог 

Сушко І.С. 

 

ІІІ. ПЕДАГОГІЧНА ДІЯЛЬНІСТЬ ПЕДАГОГІЧНИХ ПРАЦІВНИКІВ 

 

Аналіз календарно-тематичного 

планування на ІІ семестр 2025/2026 

навчального року 

до 10.01.2026 ЗДНВР 

Кульбіда З.В. 

 

Самоосвітня діяльності вчителів, 

підвищення  кваліфікації на курсах, 

навчання на освітніх платформах 

січень педагогічні 

працівники 

 

Засідання атестаційної комісії 

1. Про розгляд, перевірку достовірності 

документів педагогічних працівників, які 

атестуються та відповідність наявності 

необхідної кількості годин курсової 

перепідготовки 

2. Про професійні компетентності 

педагогічного працівника з урахуванням 

його посадових обов’язків та вимог 

Професійного стандарту вчителя закладу 

загальної середньої освіти 

08.01.2026 голова 

атестаційної 

комісії 

 

Індивідуальні зустрічі з батьками січень класні 

керівники 

 

ІV. УПРАВЛІНСЬКІ ПРОЦЕСИ 

 

Проведення комплексного 

самооцінювання ефективності 

функціонування внутрішньої системи 

забезпечення у 2025/2026 навчальному 

році. Вивчення документації 

січень члени 

моніторингової 

групи 

 

Перевірка стану освітлення навчальних 

приміщень 

до 09.01.2026 Завгосп 

Чернянчук Б.І. 

 

Планування попередньої мережі класів 

на 2026/2027 навчальний рік 

до 13.01.2026 адміністрація 

закладу 

 

Контроль за організацією чергування у 

закладі 

січень адміністрація 

закладу 

 



Проведення наради при директору  09.01.2026 директор  

Оновлення інформації про діяльність на 

вебсайті закладу 

січень ЗДНВР 

Кульбіда З.В. 

 

Засідання учнівського самоврядування. 

Коригування роботи на ІІ семестр 

2025/2026 навчального року 

16.01.2026 педагог-

організатор 

Терентієва Я.О. 

 

 

 

Підготувати накази 

Про організацію безпечної 

життєдіяльності учасників освітнього 

процесу у 2025/2026 навчальному році 

Про проведення Тижня історії та 

правознавства у 2025/2026 навчальному 

році 

Про підсумки проведення  історії та 

правознавства у 2025/2026 навчальному 

році 

Про  проведення заходів до 

Міжнародного Дня пам’яті жертв 

Голокосту у закладі у 2025/2026 

навчальному році 

Про  проведення заходів до  Дня пам’яті 

героїв Крут 

у закладі у 2025/2026 навчальному році 

Про  підсумки роботи з обдарованими 

учнями за І семестр 2025/2026 

навчального року 

Про  відзначення Дня Соборності 

України у закладі у 2025/2026 

навчальному році 

Про виконання плану заходів щодо 

військового обліку за 2025 рік та 

організацію роботи на 2026 рік 

Про результати моніторингу  організації 

роботи щодо подолання 

освітніх втрат за підсумками І семестру 

2025/2026 навчального року 

Про підсумки перевірки виконання 

навчального плану та навчальних 

програм  за І семестр 2025/2026  

навчального року 

Про організацію і ведення цивільного 

захисту у 2025/2026 навчальному році 

Про організацію харчування та 

встановлення вартості харчування  у ІІ 

семестрі  2025/2026  навчального року 

Про стан травматизму та заходи щодо 

його попередження 

у 2025/2026 навчальному році 

Про виконання заходів безбар’єрності та 

затвердження Плану заходів із створення 

безбар’єрного простору  

  

   

 

 

 

 

 

 

 



Згідно з указом Президента України 

Володимира Зеленського  

№ 143/2022, хвилина мовчання 

проводиться щодня о 9:00 

щоденно педагогічні 

працівники 

Заходи до Дня Соборностi України 

«Моя Україна у серці єдина» 

Відеопроєкт «Цікаві факти про 

Соборність України. Творимо історію 

разом). 

21.01.2026 вчителі історії 

Коваленко Л.В.  

Кульбіда З.В. 

 

Заходи до Дня  пам’яті  

Героїв Крут «Герої Крут – для 

нащадківвзірець» 

Загальношкільний урок «Ніколи не 

забути цих душ нескорений політ» 

20.01.2026 класні 

керівники 

вчителі історії 

Коваленко Л.В.  

Кульбіда З.В. 

 

Проведення конкурсу учнівської 

творчості «Зіркова мрія -2025» 

12.01.2026 

 

класні 

керівники 

педагог-

організатор 

Терентієва Я.О. 

 

Екологічна компетентність 

Акція «Допоможи птахам взимку» 

січень класні 

керівники 

педагог-

організатор 

Терентієва Я.О. 

 

Діагностика психологічного клімату в 

педагогічному колективі 

до 16.01.2026 практичний 

психолог 

Сушко І.С. 

 

Проведення анкетування для учнів 5-11 

класів на предмет аналізу щодо 

прагнення дітей до екстриму та 

адреналіну, наслідування блогерів та 

челенджів у ТікТок, бажання привернути 

увагу в соцмережах. 

до 20.01.2026 практичний 

психолог 

Сушко І.С. 

 

Профілактика емоційного вигорання 

педагогів. Проведення заняття з 

елементом тренінгу. Арттерапія «Кава з 

психологом» (кавова творчість) 

30.01.2026 практичний 

психолог 

Сушко І.С. 

 

ЛЮТИЙ 

 

І.ОСВІТНЄ СЕРЕДОВИЩЕ 

Зміст заходу Дата Відповідальні Примітка 

Проведення бесід з учнями 1-11 класів 

щодо запобігання травматизму у 

зимовий період 

02.02.2026 ЗДНВР 

Кульбіда З.В. 

класні 

керівники 

 

Контроль за відвідуванням учнями 

занять, попередження пропусків 

 

щоденно класні 

керівники 

 

Оновлення списків, довідок на 

харчування учнів пільгових категорій 

за потреби соціальний 

педагог 

Коваленко Л.В. 

 

Контроль за фізичним навантаженням 

здобувачів освіти, на уроках фізкультури 

лютий сестра медична 
Сушко І.С. 

 

Візуальний огляд приміщень закладу: 

стелі, підлоги, сходів, меблів, техніки, 

комунікацій, прилеглих територій 

щоденно Завгосп 

Чернянчук Б.І. 

 



закладу на наявність підозрілих 

предметів 

Проведення заходів до Дня безпечного 

інтернету  

11.02.2026 вчитель 

інформатики 

Білоконь В.М. 

 

Проведення моніторингу щодо 

дотримання вимог з охорони праці, 

ведення документації з безпеки 

життєдіяльності 

у 2025/2026 навчальному році 

лютий адміністрація 

закладу 

 

Проведення заходів до Дня Героїв 

Небесної Сотні 

20.02.2026 педагог-

організатор 

Терентієва Я.О. 

завідувач 

бібліотеки 

Шоробура Н.В. 

 

 

ІІ. СИСТЕМА ОЦІНЮВАННЯ РЕЗУЛЬТАТІВ НАВЧАННЯ УЧНІВ 

 

Інформування учнів про критерії 

оцінювання навчальних досягнень 

лютий педагогічні 

працівники 

 

Індивідуальніі консультації із 

здобувачами освіти, які мають 

початковий рівень знань та низьку 

мотивацію щодо підвищення 

результативності у навчанні 

лютий класні 

керівники 

практичний 

психолог 

Сушко І.С. 

 

Проведення внутрішнього моніторингу 

стану викладання предмету історія 9 -

11класах 

лютий ЗДНВР 

Кульбіда З.В. 

 

Участь у майстер-класах, днях відкритих 

дверей закладів вищої освіти та інших 

закладах професійного спрямування 

лютий класні 

керівники 

 

 

 

ІІІ. ПЕДАГОГІЧНА ДІЯЛЬНІСТЬ ПЕДАГОГІЧНИХ ПРАЦІВНИКІВ 

Організація взаємовідвідування уроків із 

метою вивчення роботи педагогічних 

працівників над проблемою 

лютий педагогічні 

працівники 

 

Самоосвітня діяльності вчителів, 

підвищення  кваліфікації на курсах, 

навчання на освітніх платформах 

лютий педагогічні  

працівники 

 

Індивідуальні зустрічі з батьками лютий класні 

керівники 

 

Контроль дотримання норм академічної 

доброчесності під час виконання 

домашніх завдань 

лютий педагогічні  

працівники 

 

 

 

ІV. УПРАВЛІНСЬКІ ПРОЦЕСИ 

Контроль за організацією чергування по 

ліцею 

лютий адміністрація 

закладу 

 

Нарада при директору (за окремим 

планом) 

10.02.2026 Директор 

Філіповська Г.І. 

 

Засідання колективу щодо виконання 

колективного договору між 

адміністрацією закладу та 

25.02.2026 Директор 

Філіповська Г.І. 

голова 

 



профспілковим комітетом ліцею профспілкового 

комітету 

Терентієва Я.О. 

Видати накази 

Про проведення Тижня математики та 

інформатики у 2025/2026 навчальному 

році 

Про підсумки проведення Тижня 

математики та інформатики  у 2025/2026 

навчальному році 

Про  організацію роботи з майбутніми 

першокласниками та організацію набору 

дітей на навчання до 1-х класів закладу 

у 2026/2027 навчальному році 

Про проведення заходів «Цивільний 

захист та безпека життєдіяльності. 

Алгоритм дій при радіаційній безпеці» 

Про підсумки проведення заходів 

«Цивільний захист та безпека 

життєдіяльності. Алгоритм дій при 

радіаційній безпеці» 

Про проведення Дня безпечного 

інтернету у закладі у 2025/2026 

навчальному році 

Про проведення заходів до 

Міжнародного дня рідної мови 

у  2025/2026 навчальному році 

Про виконання плану заходів із 

вшанування подвигу учасників 

Революції Гідності та увічнення пам’яті 

Героїв Небесної Сотні 

у закладі у 2025/2026 навчальному році 

Про результати вивчення роботи 

педагогічного колективу закладу щодо  

впровадження нових підходів до 

організації освітнього процесу 
Про  організацію та проведення 

весняних канікул у 2025/2026 

навчальному році 

Про стан протипожежної, техногенної 

безпеки у закладі за 2025 рік та 

затвердження Плану заходів на 2026 рік 

 

   

Проведення години спілкування «Чи 

доцільно користуватися ГЗД?» 

05.02.2026 класні 

керівники 

 

Згідно з указом Президента України 

Володимира Зеленського  

№ 143/2022, хвилина мовчання 

проводиться щодня о 9:00 

щоденно Педагогічні 

працівники 

 

Заходи до Міжнародного дня рідної 

мови «Твоя мова – твоя перемога» 

20.02.2026 педагогічні 

працівники 

педагог-

організатор 

 



Терентієва Я.О. 

Заходи до Тижня інформатики 09.02.2026-13.02.2026 вчитель 

інформатики 

Білоконь В.М. 

Педагог 

організатор 

Терентієва Я.О. 

 

Заходи до Дня безпечного інтернету 11.02.2026 Вчитель 

інформа 

тики 

Білоконь В.М. 

 

Заходи до Дня Героїв Небесної Сотні 

«Земні шляхи Небесної Сотні» 

 

20.02.2026 Терентієва Я.О. 

Бібліотекар 

Шоробура Н.В. 

 

Заходи: «Сила нескорених битва за 

світло» до річниці початку російсько-

української війни 

 

24.02.2026 

 

педагог-

організатор 

Терентієва Я.О. 

вчителі історії 

класні 

керівники 

 

Тиждень інформатики та безпечного 

інтернету» 

03.02.2025 

27.02.2025 

вчитель 

інформа 

тики 

Білоконь В.М. 

 

Екологічна компетентність 

Акція «Допоможи птахам взимку» 

лютий класні 

керівники 

педагог-

організатор 

Терентієва Я.О. 

вчитель біології 

Шоробура Н.В. 

 

Проведення анкетування щодо 

виявлення рівня безпечної поведінки в 

Інтернеті 

до 25.02.2026 соціальний 

педагог  

Коваленко Л.В. 

 

Індивідуальні консультування класних 

керівників, вчителів предметників 

лютий практичний 

психолог 

Сушко І.С. 

 

 

 

БЕРЕЗЕНЬ 

І.ОСВІТНЄ СЕРЕДОВИЩЕ 

 

 

 

 

Зміст заходу Дата Відповідальні Примітка 

Контроль за відвідуванням учнями 

занять, попередження пропусків  

щоденно класні 

керівники 

 

Перевірка електронних класних 

журналів щодо проведення інструктажів 

та бесід з безпеки життєдіяльності 

до 27.03.2026 ЗДНВР 

Кульбіда З.В. 

 

Оновлення списків, довідок на 

харчування учнів пільгових категорій 

за потреби соціальний 

педагог 

Коваленко Л.В. 

 



Проведення інструктажів із безпеки 

життєдіяльності на час весняних канікул 

23.03.2026 класні 

керівники 

 

Контроль за фізичним навантаженням 

здобувачів освіти, під час уроків 

фізичної культури і занять спортивних 

секцій 

березень сестра медична 
Сушко І.С. 

 

Візуальний огляд приміщень закладу: 

стелі, підлоги, сходів, меблів, техніки, 

комунікацій, прилеглих територій 

закладу на наявність підозрілих 

предметів 

щоденно Завгосп 

Чернянчук Б.І. 

 

Проведення перевірки спортивних 

майданчиків, спортивних споруд на 

відповідність вимогам з безпеки 

життєдіяльності. Підготовка до весняно-

літнього періоду  

 

до 10.03.2026 Директор 

Філіповська Г.І. 

технічна 

комісія 

 

Проведення моніторингу ефективного 

функціонування веб-сайту закладу,  

оновлення інформації, що підлягає 

оприлюдненню на сайті закладу освіти 

як складової інформаційного простору 

до 13.03.2026 

 

 

 

ЗДНВР 

Кульбіда З.В. 

вчитель 

інформатики 

Білоконь В.М. 

 

Проведення моніторингу щодо 

планування класними керівниками 

виховної роботи та якості  її виконання 

до 19.03.2026 ЗДНВР 

Кульбіда З.В. 

 

Проведення просвітницької роботи 

«Профілактика порушень постави і 

гостроти зору». Розміщення інформації 

на сайті закладу 

02.03.2026-06.03.2026 сестра медична 

Сушко І.С. 

 

Проведення перевірки щодо технічного 

стану автоматичної пожежної 

сигналізації, внутрішнього та 

зовнішнього протипожежного водогону; 

технічного стану електромережі, 

електроприладів та електрообладнання; 

підвальних приміщень та горища у 

відповідність вимогам пожежної 

безпеки; укриття цивільного захисту; 

стану шляхів евакуації та справності 

системи оповіщення; наявності на 

видних місцях таблички із зазначенням 

телефонних номерів для виклику 

аварійно-рятувальних служб 

до 15.03.2026 Завгосп 

Чернянчук Б.І. 

 

Проведення позапланових інструктажів 

із педагогами та технічним персоналом 

закладу з питань безпеки 

до 20.03.2026 ЗДНВР 

Кульбіда З.В. 

 

Проведення Тижня фінансової 

грамотності «Money Week» 

02.03.2026-06.03.2026 Вчитель 

інформатики 

Білоконь В.М. 

 

Проведення тестування для здобувачів 

освіти щодо правил пожежної безпеки  

березень ЗДНВР 

Терентієва Я.О. 

вчителі основ 

здоров’я 

 

Проведення за участі представників 

ДСНС навчання учасників освітнього 

процесу щодо використання засобів 

16.03.2026 ЗДНВР 

Кульбіда З.В. 

 



гасіння пожеж, індивідуального захисту 

та надання домедичної допомоги 

Організація роботи щодо прийому дітей 

до перших класів на 2026/2027 

навчальний рік. Розміщення інформації 

на веб сайті закладу 

березень ЗДНВР 

Кульбіда З.В. 

 

Організація зустрічі із представниками 

Департаменту кіберполіції щодо 

небезпеки віртуальних груп, рухів, 

квестів, створених у соціальних мережах 

02.03.2026 ЗДНВР 

Кульбіда З.В. 

 

Проведення місячника з благоустрою 

території закладу  

 

березень Завгосп 

Чернянчук Б.І. 

 

Проведення моніторингу безпечності та 

комфортності закладу та освітнього 

середовища. 

березень ЗДНВР 

Кульбіда З.В. 

 

Моніторинг дотримання учнями правил 

поведінки під час освітнього процесу 

березень ЗДНВР 

Кульбіда З.В. 

 

Проведення уроку відкритого 

спілкування «Гендерна рівність. Ми –

різні, але ми – рівні» 

19.03.2026 класні 

керівники 

 

Проведення майстер-класу «Креативна 

бібліотека» 

березень Бібліотекар 

Шоробура Н.В. 

класні 

керівники 

 

 

ІІ. СИСТЕМА ОЦІНЮВАННЯ РЕЗУЛЬТАТІВ НАВЧАННЯ УЧНІВ 

Контроль за дотриманням вчителями 

системи оцінювання навчальних 

досягнень на навчальних заняттях 

березень ЗДНВР 

Кульбіда З.В. 

 

Інформування учнів про критерії 

оцінювання навчальних досягнень 

березень педагогічні 

працівники 

 

Проведення внутрішнього моніторингу 

стану викладання предметів 

образотворче мистецтво 1-4 класах 

березень ЗДНВР 

Кульбіда З.В. 

 

Внутрішній моніторинг якості ведення 

учнівських зошитів 

березень ЗДНВР 

Кульбіда З.В. 

 

Проведення внутрішнього моніторингу 

щодо застосування педагогічними 

працівниками  цифрових інструментів 

Google 

до 23.03.2026 ЗДНВР 

Кульбіда З.В. 

 

Організація індивідуальних та групових 

занять з учнями для надолуження 

освітніх втрат 

березень педагогічні 

працівники 

 

Участь у майстер-класах, днях відкритих 

дверей закладів вищої освіти та інших 

закладах професійного спрямування 

березень класні 

керівники 

 

                

  ІІІ. ПЕДАГОГІЧНА ДІЯЛЬНІСТЬ ПЕДАГОГІЧНИХ ПРАЦІВНИКІВ 

Проведення заходів у рамках 

Всеукраїнської інформаційно- 

просвітницької акції «Національний 

тиждень читання» 

16.03.2026-20.03.2026 педагогічні 

працівники 

завідувач 

бібліотеки 

педагог-

 



організатор 

Засідання педагогічної ради 20.03.2026 педагогічні 

працівники 

 

Організація взаємовідвідування уроків із 

метою вивчення роботи педагогічних 

працівників над проблемою 

березень педагогічні 

працівники 

 

Планування роботи закладу на час 

весняних канікул 

до  23.03.2026 ЗДНВР 

Кульбіда З.В. 

 

Самоосвітня діяльності вчителів, 

підвищення кваліфікації на курсах, 

навчання на освітніх платформах 

березень педагогічні 

працівники 

 

Засідання атестаційної комісії 

1.  Про порядок голосування 

2. Про результати атестації педагогічних 

працівників 

24.03.2026 голова 

атестаційної 

комісії 

 

Проведення  Дня відкритих дверей для 

майбутніх першокласників та їх батьків. 

06.03.2026 Директор  

Класний 

керівники 1-го 

класу 

практичний 

психолог 

Сушко І.С. 

 

Підготовка матеріалів «Академічна 

доброчесність – запорука якісної освіти» 

для інформаційних стендів 

до 13.03.2026 ЗДНВР 

Кульбіда З.В. 

 

 

ІV. УПРАВЛІНСЬКІ ПРОЦЕСИ 

Вивчення потреб учасників освітнього 

процесу 

березень директор  

Проведення моніторингу щодо  

збереження шкільних меблів з метою 

убезпечення травмування учасників 

освітнього процесу 

23.03.2026-27.03.2027 Завгосп 

Чернянчук Б.І. 

 

Проведення комплексного 

самооцінювання ефективності 

функціонування внутрішньої системи 

забезпечення у 2025/2026 навчальному 

році.  

березень члени 

моніторингової 

групи 

 

Контроль за організацією чергування по 

ліцею 

березень адміністрація 

закладу 

 

Засідання педагогічної ради  

 

27.03.2026 директор 
Філіповська Г.І. 

педагогічні 

працівники 

 

Підготовка та оприлюднення інформації 

щодо результатів атестації 

до 25.03.2026 голова 

атестаційної 

комісії 

 

Видати накази: 

Про організацію реєстрації учнів 11-х 

класів на НМТ-2026  

Про посилення заходів із кібербезпеки 

здобувачів освіти 

Про посилення заходів безпеки та 

реагування на можливі терористичні 

загрози 

Про результати перевірки ведення  

   



електронного класного журналу  

Про затвердження плану заходів із 

підготовки та відзначення дня 

народження Т.Шевченка 

Про результати моніторингу планування 

класними керівниками 

виховної роботи та якості її виконання у 

2025/2026 навчальному році 

Про дотримання санітарно-гігієнічних 

норм під час організації освітнього 

процесу 

Про організацію медичного 

обслуговування здобувачів освіти 

Про посилення  пожежної безпеки у 

весняно-літній період 2026 року та 

заходів  щодо збереження життя і 

здоров’я учасників освітнього процесу 

Про підготовку спортивних споруд та 

майданчиків закладу до 

весняно-літнього періоду у 2026 році 

Про порядок прийому дітей до перших 

класів на 2026/2027 навчальний рік 

Про проведення місячника з 

благоустрою території закладу  

Про організацію роботи закладу на час 

весняних канікул у 2025/2026 

навчальному році 

Про результати моніторингу щодо 

застосування педагогічними 

працівниками  цифрових інструментів 

Google 

Про результати моніторингу щодо якості 

ведення учнівських зошитів 

Про підсумки проведення моніторингу 

щодо сформованості організаційної 

компетентності вчителів закладу 

Про результати моніторингущодо  

безпечності та комфортності закладу та 

освітнього середовища. 

Організація виставки-інсталяції 

«Академічна доброчесність: практичний 

вимір» 

до 21.03.2026 Бібліотекар 

Шоробура Н.В. 

 

Згідно з указом Президента України 

Володимира Зеленського № 143/2022, 

хвилина мовчання проводиться щодня о 

9:00 

щоденно педагогічні 

працівники 

 

Проєкт «Стежками Т.Шевченка» 

 

09.03.2026 педагог-

організатор 

Терентієва Я.О. 

класні 

керівники 

вчитель  

інформатики 

Білоконь В.М. 

 

Заходи до Дня українського добровольця 

Фотовиставка 

13.03.2026 вчителі історії 

педагог-

 



«Ті, що серцем небайдужі» 

Інтерактивний урок «Вони для нас 

виборюють життя» 

марафоні «Серце побажань» 

 «Вони для нас виборюють життя» 

організатор  
Терентієва Я.О. 

бібліотекар 

Шоробура Н.В. 

 

Заходи Дня Державного гімну України 

підготовка постеру «Цікаві факти про 

гімн України» 

флешмоб «Гімн України - голос нації» 

челендж «#України слава стане» 

10.03.2026 вчителі історії 

педагог-

організатор  
Терентієва Я.О. 

бібліотекар 

Шоробура Н.В. 

 

Заходи до Міжнародного дня щастя 

майстер-клас «Стіна позитиву» 

фотопроєкт «Моменти щастя» 

20.03.2026 педагог-

організатор 

Терентієва Я.О. 
класні 

керівники 

 

Тиждень початкових класів 16.03.2026 - 20.03.2026 вчителі 

початкових 

класів 

 

Проведення діагностики рівня 

пізнавальних здібностей учнів 

березень практичний 

психолог 

Сушко І.С. 

 

КВІТЕНЬ 

І.ОСВІТНЄ СЕРЕДОВИЩЕ 

Зміст заходу Дата Відповідальні Примітка 

Контроль за відвідуванням учнями 

занять, попередження пропусків 

щоденно класні 

керівники 

 

Профілактичний огляд учнів на 

педикульоз 

квітень сестра медична 

Сушко І.С. 

 

Контроль за фізичним навантаженням 

здобувачів освіти, на уроках фізичної 

культури і занять спортивних секцій 

квітень сестра медична 

Сушко І.С. 

 

 

Візуальний огляд приміщень закладу: 

стелі, підлоги, сходів, меблів, техніки, 

комунікацій, прилеглих територій 

закладу на наявність підозрілих 

предметів 

щоденно Завгосп 

Чернянчук Б.І. 

 

Вивчення відповідності програмного 

забезпечення закладу вимогам 

блокування доступу до небажаних 

ресурсів 

квітень директор 

вчитель 

інформатики 

Білоконь В.С. 

 

Інформаційні заходи щодо проведення 

профілактичних щеплень, вакцинації  

до 30.04.2026 сестра медична 
Сушко І.С. 

 

Проведення Дня Цивільного захисту та 

об’єктового тренування 

 

21.04.2026 

 

ЗДНВР 

Кульбіда З.В. 

 

Проведення адаптаційних занять з 

майбутніми першокласниками   

квітень класні 

керівники 1-х 

класів 

практичний 

психолог 
Сушко І.С. 

 

Інформаційна кампанія щодо 

профілактики вживання енергетичних 

напоїв «Естетика нескінченної енергії: 

агресивний коктейль» 

квітень сестра медична 
Сушко І.С. 

 



ІІ. СИСТЕМА ОЦІНЮВАННЯ РЕЗУЛЬТАТІВ НАВЧАННЯ УЧНІВ 

Контроль за дотриманням вчителями 

системи оцінювання навчальних 

досягнень на навчальних заняттях 

квітень ЗДНВР 

Кульбіда З.В. 

 

Інформування учнів про критерії 

оцінювання навчальних досягнень 

квітень педагогічні 

працівники 

 

Проведення внутрішнього моніторингу 

стану викладання предмету фізична 

культура 

квітень ЗДНВР 

Кульбіда З.В. 

 

Проведення тижня STEM 

«ТомуЩоЦікаво» 

20.04.2026-24.04.2026 педагогічні-

працівники 

 

Організація індивідуальних та групових 

занять з учнями задля надолуження 

освытных втрат 

квітень педагогічні-

працівники 

 

Участь у майстер-класах, днях відкритих 

дверей закладів вищої освіти та інших 

закладах професійного спрямування 

квітень класні 

керівники 

 

 

ІІІ. ПЕДАГОГІЧНА ДІЯЛЬНІСТЬ ПЕДАГОГІЧНИХ ПРАЦІВНИКІВ 

Самоосвітня діяльності вчителів, 

підвищення кваліфікації на курсах, 

навчання на освітніх платформах 

квітень педагогічні 

працівники 

 

Батьківські зустрічі щодо ознайомлення 

з графіком та рівнем підготовки учнів до 

складання НМТ 

до 30.04.2026 класний 

керівник 11 

класу 

 

 

ІV. УПРАВЛІНСЬКІ ПРОЦЕСИ 

Проведення комплексного 

самооцінювання ефективності 

функціонування внутрішньої системи 

забезпечення у 2025/2026 навчальному 

році. Аналіз та обробка даних 

заповнених форм, анкет, опитувальників 

квітень члени 

моніторингової 

групи 

 

Контроль за організацією чергування по 

ліцею 

квітень адміністрація 

закладу 

 

Затвердження графіка  щорічної 

основної відпустки 

до 10.04.2026 Директор 

Філіповська Г.І. 

 

Проведення моніторингу щодо 

використання навчальних та 

інформаційних матеріалів під час 

проведення занять для формування 

негативного ставлення до корупції 

квітень ЗДНВР 

Кульбіда З.В. 

 

Про проведення /звільнення від 

проходження Державної підсумкової 

атестації учнів, які завершують здобуття  

початкової, базової та повної загальної 

середньої освіти 

Про організацію і проведення навчання 

та перевірки знань працівників закладу з 

питань охорони праці та безпеки 

життєдіяльності у 2025/2026 

навчальному році 

Про організацію і проведення заходів до 

дня Чорнобильської трагедії у 2025/2026 

   



навчальному році  

Про організацію та проведення  

навчально-польових зборів (тренування) 

та навчальних стрільб з учнями 11-х 

класів 

у 2025/2026 навчальному році 

Про організацію і проведення Тижня 

безпеки життєдіяльності 

Про підсумки проведення Тижня безпеки 

життєдіяльності 

Про проведення STEM-заходів на тему 

«#ТомуЩоЦікаво» у 2025/2026 

навчальному році 

Про підсумки проведення STEM-заходів 

на тему «#ТомуЩоЦікаво» у 2025/2026 

навчальному році  

Про підсумки проведення Дня 

цивільного захисту 

та об’єктового тренування у 2025/2026 

навчальному році 

Про посилення відповідальності за 

збереження життя і здоров’я 

учнів, запобігання нещасним випадкам 

та дотримання правил безпеки під час 

освітнього процесу в закладі 

Про створення комісії з перевірки 

відповідності внесення даних у додатки 

до свідоцтв про базову та повну загальну 

середню освіту та перенесення їх до книг 

обліку і видачі документів про освіту у 

2025/2026 навчальному році  

Про посилення превентивних заходів 

щодо протидії вербуванню дітей у 

диверсії та правопорушення 

спецслужбами російської федерації у 

2025/2026 навчальному році 

Про створення робочої групи з розробки 

проєкту Освітньої програми закладу на 

2026/2027 навчальний рік 

Про створення робочої групи з розробки 

проєкту Річного плану роботи закладу на 

2026/2027 навчальний рік 

Згідно з указом Президента України 

Володимира Зеленського  

№ 143/2022, хвилина мовчання 

проводиться щодня о 9:00 

щоденно педагог-

організатор 

Терентієва Я.О. 

класні 

керівники 

 

Фотофлешмоб «Руханка сили» до 

Всесвітнього дня здоров’я 

07.04.2026 педагог-

організатор 
Терентієва Я.О. 

класні 

керівники 

 

Подорож у зачарований ліс»  

 Відеолекторій  з переглядом фільму 

«Екологічна безпека» 

08.04.2026 педагог-

організатор 

Терентієва Я.О. 

 



Цифровий планетарій «Унікальна Земля» класні 

керівники 

Заходи до річниці Чорнобильської 

трагедії «Чорнобиль – скорбота пам’яті 

людської» 

27.04.2026 педагог-

організатор 
Терентієва Я.О. 

класні 

керівники 

 

Психологічний супровід та підтримка 

учнів із числа внутрішньо переміщених 

осіб. 

квітень практичний 

психолог 
Сушко І.С. 

 

Профілактичне заняття «Попередження 

та протидія торгівлі людьми» 

13.04.2026 практичний 

психолог 
Сушко І.С. 

педагог 

соціальний 

Коваленко Л.В. 

 

Проведення тренінгу для батьків 

майбутніх першокласників «Поради з 

мовленнєвого розвитку дитини та її 

інтеграції в освітній простір» 

08.04.2026 практичний 

психолог 

Сушко І.С. 

 

 

ТРАВЕНЬ 

І.ОСВІТНЄ СЕРЕДОВИЩЕ 

Зміст заходу Дата Відповідальні Примітка 

Контроль за відвідуванням учнями 

занять, попередження пропусків 

щоденно класні 

керівники 

 

Контроль за фізичним навантаженням 

здобувачів освіти  на уроках фізичної 

культури і занять спортивних секцій 

травень сестра медична 

Сушко І.С. 

 

Зарахування учнів до 1 класу. 

Оформлення особових справ, 

розміщення наказу на сайті  

29.05.2026 Директор 

Філіповська Г.І. 

 

Проведення заходів з безпеки 

життєдіяльності учасників освітнього 

процесу на час літніх канікул 

 

до 29.05.2026 класні 

керівники 

 

Інформаційна кампанія «Профілактичні 

медичні огляди».  

до 29.05.2026 сестра медична 
Сушко І.С. 

 

Відпрацювання тренувальних дій 

відповідно до Порядку раннього 

попередження та евакуації учасників 

освітнього процесу . 

 

18.05.2026 члени 

евакуаційної 

комісії 

 

Вивчення психологічної готовності учнів 

4-х класів до навчання у базовій школі 

травень практичний 

психолог 
Сушко І.С. 

 

Профілактичні бесіди «Айкос, глос і 

вейп:нова мода чи смертельна звичка» 

травень сестра медична 

Сушко І.С. 

 

Воркшоп з психологом «Вчимося жити 

згідно з цінностями» 

07.05.2026 практичний 

психолог 

Сушко І.С. 

 

Проведення моніторингу щодо 

спрямування інноваційних технологій на 

підвищення компетентності учасників 

освітнього процесу 

травень ЗДНВР 

Кульбіда З.В. 

 



Підсумки роботи бібліотеки як 

інформаційно-методичного центру Нової 

української школи 

до 29.05.2026 Бібліотекар 

Шоробура Н.В. 

 

 

ІІ. СИСТЕМА ОЦІНЮВАННЯ РЕЗУЛЬТАТІВ НАВЧАННЯ УЧНІВ 

Контроль за дотриманням вчителями 

системи оцінювання навчальних 

досягнень на навчальних заняттях 

травень ЗДНВР 

З.Кульбіда 

 

Методична година з питань оцінювання 

навчальних досягнень учнів на кінець 

навчального року.  

12.05.2026 ЗДНВР 

З.Кульбіда 

 

Ознайомлення з графіком 

діагностувальних, підсумкових робіт за 

ІІ семестр 2025/2026 навчального року 

до 05.05.2026 ЗДНВР 

З.Кульбіда 

 

Оглядовий моніторинг. Оформлення 

класних журналів, журналів 

інструктажів, журналів ГПД, особових 

справ учнів , результати навчальних 

досягнень учнів за ІІ семестр  та 

2025/2026 навчальний рік, робота з 

обдарованою молоддю. 

до 29.05.2026 ЗДНВР 

З.Кульбіда 

 

Організація індивідуальних та групових 

занять з учнями для надолуження 

освітніх втрат 

травень педагогічні 

працівники 

 

Участь у майстер-класах, днях відкритих 

дверей закладів вищої освіти та інших 

закладах професійного спрямування 

травень класні 

керівники 

 

 

ІІ. ПЕДАГОГІЧНА ДІЯЛЬНІСТЬ ПЕДАГОГІЧНИХ ПРАЦІВНИКІВ 

Організація взаємовідвідування уроків із 

метою вивчення роботи педагогічних 

працівників. 

травень педагогічні 

працівники 

 

Моніторинг стану виконання 

навчального плану та програм за 

підсумками 2025/2026 навчального року 

до 29.05.2026 ЗДНВР 

Кульбіда З.В. 

 

Запрошення батьківської громадськості 

до участі у Святі останнього дзвоника та 

проведенні благодійного ярмарку на 

підтримку ЗСУ «Сила в єдності» 

29.05.2026 класні 

керівники 

 

Проведення батьківських зборів 

1.Про організоване завершення 

2025/2026 навчального року 

2.Про оздоровчу літню кампанію 

3.Про дотримання правил безпеки 

життєдіяльності на час літніх канікул 

4.Про організацію гурткової роботи на 

наступний навчальний рік (анкетування) 

травень класні 

керівники 

 

 

 

ІV. УПРАВЛІНСЬКІ ПРОЦЕСИ 

Підсумки проведення комплексного 

самооцінювання ефективності 

функціонування внутрішньої системи 

забезпечення у 2025/2026 навчальному 

році. 

15.05.2026 члени 

моніторингової 

групи 

 



Засідання учнівського самоврядування. 

Підсумки роботи. Планування роботи на 

2026/2027 навчальний рік 

25.05.2026 педагог-

організатор 

Терентієва Я.О. 

 

Погодження попереднього розподілу 
тижневого навантаження працівників 

закладу 

28.05.2026 Директор 

Філіповська Г.І. 

 

 

Аналіз роботи закладу щодо 

профілактики правопорушень, насилля, 

злочинності, безоглядності серед 

здобувачів освіти за підсумками року.  

до 29.05.2026 ЗДНВР 

Кульбіда З.В. 

 

Переведення учнів на наступний рік 

навчання 

29.05.2026 Адміністрація    

закладу 

 

Засідання педагогічної ради  травень Директор 

Філіповська Г.І. 

 

 

Видати накази: 

Про підсумки проведення моніторингу 

щодо самооцінювання. 

Про підсумки роботи щодо 

профілактики правопорушень, насилля, 

злочинності, безоглядності серед 

здобувачів освіти у 2025/2026  

навчальному році 

Про підсумки роботи практичного 

психолога та соціального педагога  за 

2025/2026 навчальний рік 

Про результати моніторингу 

профілактичної роботи щодо запобігання 

дитячому травматизму 

Про затвердження плану заходів до Дня 

пам’яті та примирення. 

Про проведення Дня вишиванки у 

2025/2026 навчальному році 

Про організацію та проведення заходів з 

безпеки життєдіяльності учасників 

освітнього процесу на час літніх канікул 

Про організоване завершення 2025/2026 

навчального року 

Про результати діагностувальних робіт з 

математики учнів 2-4 класу за 

підсумками ІІ семестру 2025/2026 

навчального року 

Про результати діагностувальних робіт з 

української мови учнів 2-4 класу за 

підсумками ІІ семестру 2025/2026 

навчального року 

Про проведення заходів до Дня Європи 

Про результати моніторингу навичок 

читання здобувачів освіти 2-4 класів за 

підсумками 2025/202 навчального року 

Про зарахування учнів до 1-го класу 

Про переведення здобувачів освіти 1-4-х,  

5-8-х та 10-х класів на наступний рік 

навчання 

Про підсумки перевірки виконання 

навчального плану та навчальних 

програм  за 2025/202 навчальний рік  

30.05.2025   



Про результати моніторингу виконання 

плану заходів щодо запобігання та 

протидії булінгу (цькування), проявів 

насилля , жорстокості за підсумками 

2025/2026 навчального року 

Про стан виконання плану заходів щодо 

реалізації Стратегії національно-

патріотичного виховання за 2025/2026 

навчальний рік  

Про підсумки моніторингу щодо 

забезпечення профорієнтаційної 

орієнтації в освітньому процесі за 

2025/2026 навчальний рік 

Про моніторинг стану виконання 

педагогічними працівниками 

плану заходів щодо подолання освітніх 

втрат за 2025/2026 навчальний рік  

Про підсумки роботи з цивільного 

захисту за 2025/2026 навчальний рік 

Про підсумки методичної роботи за 

2025/2026  навчальний рік  

Про підсумки роботи з охорони праці та 

безпеки життєдіяльності за 2025/2026 

навчальний рік  

Про підсумки роботи учнівського 

самоврядування 

Про підсумки проведення комплексного 

самооцінювання ефективності 

функціонування внутрішньої системи 

забезпечення освіти у 2025/2026 

навчальному році . 

Згідно з указом Президента України 

Володимира Зеленського  

№ 143/2022, хвилина мовчання 

проводиться щодня о 9:00 

щоденно педагогічні 

працівники 

 

Заходи до Дня пам’яті і примирення 08.05.2026 педагог-

організатор 
Терентієва Я.О. 

класні 

керівники 

 

Фотофлешмоб 

«Єдина родина – єдина Україна» до 

Міжнародного дня сім'ї. 

12.05.2026 педагог-

організатор 

Терентієва Я.О. 

класні 

керівники 

 

День Європи в Україні 

«Шлях у майбутнє» 

 

11.05.2026 педагог-

організатор 

Терентієва Я.О. 

класні 

керівники 

 

Заходи до Дня вишиванки 

«Вишиванка – долі оберіг» 

11.05.2026 педагог-

організатор 
Терентієва Я.О. 

педагогічні 

працівники 

 

Проведення моніторингу щодо травень практичний  



виявлення можливих випадків булінгу 

серед здобувачів освіти. Проведення 

бесід із класними керівниками 

психолог 

Сушко І.С. 

 

Профілактичні заняття із підтримки 

ментального здоров’я: 

«Стрес та тривога: як вберегти 

ментальне здоров’я?» 

«Сильні разом» 

«Іскорки суперсили» 

травень практичний 

психолог  

Сушко І.С. 

 

Цикл занять з майбутніми 

першокласниками. Розвиток 

комунікабельності й соціальної адаптації 

дітей у колективі ровесників, 

пізнавальних здібностей, мовлення, 

навичок навчання  

травень практичний 

психолог 

Сушко І.С. 

 

 

Проведення індивідуальних бесід з 

учнями, що належать до вразливих 

категорій 

травень соціальний 

педагог 

Коваленко Л.В. 

 

                                                                               ЧЕРВЕНЬ 

І.ОСВІТНЄ СЕРЕДОВИЩЕ 

 

Зміст заходу Дата Відповідальні Примітка 

Оформлення особових справ, класних 

журналів, документації  

до 03.06.2026 класні 

керівники 

 

Випуск здобувачів освіти 11 класів 12.06.2026 Директор 

Філіповська Г.І. 

 

Оновлення даних в АІКОМ 

(відрахування, зарахування учнів) 

до 15.06.2026 Секретар 

Соловей С.В. 

 

Візуальний огляд приміщень закладу: 

підлоги, сходів, меблів, техніки, 

комунікацій, прилеглих територій 

закладу на наявність підозрілих 

предметів 

щоденно Завгосп 

Чернянчук Б.І. 

 

Організація прооведення ремонтних 

робіт і підготовка до нового навчального 

року 

червень Завгосп 

Чернянчук Б.І. 

 

Майстер-клас «Весела хімія для дітей і 

не тільки» 

08.06.2026 вчитель хімії 

педагог-

організатор 

Терентієва Я.О. 

 

 

ІІ. СИСТЕМА ОЦІНЮВАННЯ ЗДОБУВАЧІВ ОСВІТИ 

Моніторинг навчальних досягнень учнів 

за ІІ семестр 2025/2025 навчальний рік 

до 10.06.2026 ЗДНВР 

Кульбіда З.В. 

 

 

ІІІ. ДІЯЛЬНІСТЬ ПЕДАГОГІЧНИХ ПРАЦІВНИКІВ 

Методичний хаб «Реформа НУШ  9 клас. 

Плануємо роботу разом» 

06.06.2026 педагогічні 

працівники 

 

Самоосвітня діяльності вчителів, 

підвищення  кваліфікації на курсах, 

навчання на освітніх платформах 

червень педагогічні 

працівники 

 

Узагальнення результатів самоосвітньої 

діяльності педагогічних працівників 

до 07.06.2026 педагогічні 

працівники 

 

 

 



ІV. УПРАВЛІНСЬКІ ПРОЦЕСИ 

Річний звіт керівника перед 

громадськістю.  

до 20.06.2026 Директор 

Філіповська Г.І. 

 

Засідання колективу щодо виконання 

колективного договору між 

адміністрацією закладу та 

профспілковим комітетом ліцею 

01.06.2026 директор 

Філіповська Г.І. 

голова 

профспілкового 

комітету 

Тірентієва Я.О. 

 

Видати накази: 

Про вручення свідоцтв про здобуття 

базової та повної середньої освіти 

Про відрахування  учнів 11 класу 

Про результати моніторину стану 

відвідування учнями закладу за 

підсумками ІІ семестру 2025/2026 

навчального року. 

Про результати перевірки електронних 

класних журналів. 

Про виконання Стратегії розвитку 

закладу за 2025/2026 навчальний рік 

Про виконання річного плану роботи 

закладу за 2025/2026 навчальний рік 

Про результати моніторингу навчальних 

досягнень учнів за ІІ семестр 2025/2025 

навчальний рік 

Про облік  дітей і підлітків шкільного 

віку 

Про підготовку закладу до нового 

навчального року 

до 06.06.2025 директор 

Філіповська Г.І 

 

 День вшанування пам’яті дітей, які 

загинули внаслідок збройної агресії росії 

проти України 

Година скорботи «Дитинство вбите 

війною» 

04.06.2026 класні 

керівники 

 

Випускний вечір  

«#Сильні_Вільні_Незалежні» 

13.06.2026 педагог-

організатор 

Терентієва Я.О. 

класний 

керівник 11 

класу 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

ПЕДАГОГІЧНІ РАДИ НА 2025/2026 НАВЧАЛЬНИЙ РІК 

 

№ 

з/п 

Тематика засідань Відповідальні Проведення 

1 Про підсумки діяльності навчального 

закладу у 2024 /2024 н.р. в умовах правового 

режиму воєнного стану та завдання на 2025 

/2026 н.р 

Директор 

Філіповська Г.І. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

СЕРПЕНЬ 

 2025 

2 Про порядок організації освітнього процесу 

в ліцеї в умовах правового режиму воєнного 

стану та затвердження формату навчання 

ЗДНВР 

Кульбіда З.В. 

3 Про структуру навчального року, режим 

роботи та правила внутрішнього розпорядку 

закладу освіти у 2025/2026 н.р 

Директор 

Філіповська Г.І. 

4 Про схвалення освітньої програми закладу 

освіти на 2025/2026 н.р 

ЗДНВР 

Кульбіда З.В. 

5 Про схвалення робочого навчального плану 

на 2025/2026 н.р 

ЗДНВР 

Кульбіда З.В. 

6 Про схвалення плану роботи закладу на 

2025/2026 н.р 

ЗДНВР 

Кульбіда З.В. 

7 Про проведення комплексного 

самооцінювання освітніх і управлінських 

процесів у 2025/2026 навчальному році. 

Директор 

Філіповська Г.І. 

8 Про оцінювання навчальних досягнень 

здобувачів освіти 1-4 класів 

ЗДНВР 

Кульбіда З.В. 

9 Про  проведення оцінювання здобувачів 

освіти у 5-8 класів НУШ 

ЗДНВР 

Кульбіда З.В. 

10 Про впровадження Держстандарту в рамках 

реалізації Концепції НУШ у 8-х класах. 

директор 

11 Про організацію індивідуального навчання у 

2025/2026 н.р. 

ЗДНВР 

Кульбіда З.В. 

12 Про рекомендацію педагогічних працівників 

для проходження чергової атестації у 

2025/2026 навчальному році 

ЗДНВР 

Кульбіда З.В. 

13 Про схвалення виховного плану роботи 

ліцею на 2025/2026 н.р. 

ЗДНВР 

Кульбіда З.В. 

1 Про модель безпечного освітнього 

середовища у закладі на прикладі окремих її 

шляхів реалізації та завдань в умовах 

воєнного стану 

Директор 

Філіповська Г.І. 

 

 

 

 

ЖОВТЕНЬ 

2025 
2 Про організацію роботи з охорони праці: 

шляхи удосконалення 

Директор 

Філіповська Г.І. 

3 Про систему роботи з адаптації учнів 1-5 

класів до освітнього процесу 

ЗДНВР 

Кульбіда З.В. 

4 Стан роботи з попередження дитячого 

травматизму. 

ЗДНВР 

Кульбіда З.В. 

5 Про інформаційну безпеку здобувачів освіти 

в умовах сучасних викликів 

ЗДНВР 

Кульбіда З.В. 

6 

 

Про профілактику булінгу як однієї з 

поширених форм насильства 

ЗДНВР 

Кульбіда З.В. 

7 Система оцінювання та самооцінювання 

навчальних досягнень учнів НУШ . 

ЗДНВР 

Кульбіда З.В. 

    



1 Про результати моніторингу щодо 

ефективності організації 

змішаного формату навчання у І семестрі 

2025/2026 навчального року 

Директор 

Філіповська Г.І. 

 

 

 

ГРУДЕНЬ  

2025 2 Про результати моніторингу рівня якості 

освіти учнів з окремих навчальних предметів 

у І семестрі 2025/2026  навчальному році 

ЗДНВР 

Кульбіда З.В. 

3 Про подолання освітніх втрат як шлях до 

покращення якості освіти. Реалізація плану 

заходів 

ЗДНВР 

Кульбіда З.В. 

4 Про забезпечення організаційно-правових 

умов соціального захисту здобувачів освіти 

Соціальний педагог 

Коваленко Л.В. 

5 Про методичний супровід впровадження 

Концепції НУШ та Державного стандарту 

базової освіти 

ЗДНВР 

Кульбіда З.В. 

6 Про результати діагностики учнів 1-х та 5-х 

класів щодо адаптації до навчання 

практичний 

психолог 

Сушко І.С.  

7 Про роботу бібліотеки: методики та 

інновації в шкільному просторі 

Бібліотекар 

Шоробура Н.В. 

8 Про затвердження сертифікатів підвищення 

кваліфікації педагогічних працівників, 

отриманих ним поза закладом освіти, що 

мають ліцензію на підвищення кваліфікації 

або провадять освітню діяльність за 

акредитованою освітньою програмою 

ЗДНВР 

Кульбіда З.В. 

1 Про дотримання професійного стандарту 

вчителя  як  запорука успішної атестації. 

ЗДНВР 

Кульбіда З.В. 

 

 

 

 

СІЧЕНЬ 

 2026 

2 Про самооцінювання педагогічної діяльності 

як основу професійного зростання 

ЗДНВР 

Кульбіда З.В. 

3 Про особливості підвищення кваліфікації 

педагогічних працівників:навчання на 

освітніх платформах 

ЗДНВР 

Кульбіда З.В. 

4 Про взаємовідвідування занять як ефективна 

форма вивчення досвіду колег . 

ЗДНВР 

Кульбіда З.В. 

5 Про організацію педагогічної діяльності та 

навчання здобувачів освіти на засадах 

академічної доброчесності. 

ЗДНВР 

Кульбіда З.В. 

1 Про освітні виклики у 8 класі НУШ: Перехід 

до компетентнісного навчання 

 ЗДНВР 

Кульбіда З.В. 

 

 

 

 

БЕРЕЗЕНЬ 

2026 

2 Про формування наскрізних умінь засобами 

STEM-технологій 

ЗДНВР 

Кульбіда З.В. 

3 Про формування інноваційної 

компетентності під час онлайн-, офлайн- та 

змішаного формату навчання» 

ЗДНВР 

Кульбіда З.В. 

4 Про інтерактивні уроки: сервіси та додатки 

на допомогу вчителеві НУШ 

ЗДНВР 

Кульбіда З.В. 

1 Про організоване закінчення  2025/2026 

навчального року 

Директор 

Філіповська Г.І. 

2 Про оцінювання результатів навчання учнів 

початкової школи 

ЗДНВР 

Кульбіда З.В. 

3 Про підсумки атестації педагогічних 

працівників. 

ЗДНВР 

Кульбіда З.В. 

 

 

1 Про підсумки діяльності закладу за Директор  



2025/2026 навчальний рік Філіповська Г.І.  

 

 

 

ТРАВЕНЬ 

 2026 

2 Про результати проведення комплексного 

самооцінювання ефективності 

функціонування внутрішньої системи 

забезпечення освіти у 2025/2026 

навчальному році за напрямом «Система 

оцінювання здобувачів освіти». 

Директор 

Філіповська Г.І. 

3 Аналіз виконання навчальних планів та 

програм за 2025-2026 н.р. 

Директор 

Філіповська Г.І. 

4 Про переведення учнів 1-10 класів на 

наступний рік навчання та нагородження 

похвальним листом «За високі досягнення у 

навчанні» 

ЗДНВР 

Кульбіда З.В. 

5 Про випуск учнів 11 класу з ліцею. ЗДНВР 

Кульбіда З.В. 

6 Аналіз рівня навчальних досягнень учнів за 

2025-2026 н.р. 

ЗДНВР 

Кульбіда З.В. 

7 Про підсумки методичної роботи у ліцеї . ЗДНВР 

Кульбіда З.В. 

8 Аналіз стану виховної роботи за 2025-2026 

н.р. 

ЗДНВР 

Кульбіда З.В. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Перспективний графік чергової атестації педагогічних працівників  

комунального закладу "Гопчицький ліцей Погребищенської міської ради Вінницького 

району Вінницької області" 
№ 

з/п 

ПІБ 
Попередня 

атестація 

2023-

2024 

н.р. 

2024-

2025 

н.р. 

2025-

2026 

н.р. 

2026-

2027 

н.р. 

2027-

2028 

н.р. 

2028-

2029 

н.р. 

2029-

2030 

н.р 

1  ФІЛІПОВСЬКА 

Галина Іванівна 
2025       + 

2  КУЛЬБІДА 

Зоряна 

Володимирівна 

2025       + 

3  БАЧИНСЬКА 

Лариса Романівна 
2021   +     

4  БЕНЕДА Ганна 

Олександрівна 
2025       + 

5  БОГДАН Алла 

Володимирівна 
2022    +    

6  БОГДАНЮК 

Євгеній 

Миколайович 
2023      +  

7  ТЕРЕНТІЄВА 

Яна 

Олександрівна 

2025       + 

8  БІЛОКОНЬ 

Василь 

Миколайович 

2025       + 

9  ГРИНЬ-

РУДЕНКО Надія 

Петрівна 

2021   +     

10  ДУБРОВСЬКА 

Наталія 

Миколаївна 
2025       + 

11  КОВАЛЕНКО 

Леся Віталіївна 
2025   +     

12  КОВАЛЕНКО 

Марина 

Миколаївна 
2014   +     

13  ЛАВРІНЧУК 

Лідія 

Володимирівна 
2023      +  

14  ШОРОБУРА 

Наталія 

Володимирівна 
2025       + 

15  ШЕВЧУН Зоя 

Василівна 
2022    +    

16  ТІМЕРГАЗІНА 

Валентина 

Григорівна 

2025       + 

17  ШЕРЕМЕТА 

Надія 

Володимирівна 

2021   +     

18  ЯРЕМА 

Валентина 

Іванівна 

2023     +   



 


